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203 gR=q 1,200 1,200 0
03 Al F=ZX ]l 1,200 1,200 0
OMSAZ =29 600, 0003 *23| 1,200
NLASAH BAXRNZE =8 52,076 37,067 15,009
101 14 Hl 17,076 17,067 9
M4 I12HHZ22NSES 17,076 17,067 9
OXNEASAH WHAHIXZE ZEA 2 =E2R 17,076
—Jl=s 72,0003« 18 +212+88 12,096
—Se5gsE 72,000 1H x4 2«8 2,304
— XY 72,0002 *1H 12 »82 576
— ZBE SOl 500,000& x1H 500
—3UAHLBEZ 15,476,000 *3. 12% 483
— IR zEERE 15,476,000& *4. 5% 697
—N888= 15,476,000& *1.5% 233
—dHEE S 15,476,000& * 1% 155
- RYEER 482,851& x6.55% 32
307 glz2+0ol & 35,000 20,000 15,000
05 RIZHRI &3 35,000 20,000 15,000
OXNLAEN SNZE S8 A2 Z3
700,000,000 *5% 35,000
BHSAAH (2L HP2D) 117,180 101,640 15,540
Jl=234l 117,180 101,640 15,540
Jl23Hl 117,180 101,640 15,540
201 L2 | 53,760 45,240 8,520
01 At 22l 53,760 45,240 8,520
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2AM: 2YF? MNR2n
Hu: sESAAL (2L NP2
@2 Jl2&tl (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
O ANM2d I 60,0003 x32H = 12& 23,040
OPIE=T=2=3:] 80,000& x32H x12& 30,720
202 (4] 57,600 52,200 5,400
01 2L Y] 57,600 52,200 5,400
OJI2g =80l 150,000 *32H = 12& 57,600
203 ¥R =&Y 4,920 4,200 720
04 ENSI IR =Y 4,920 4,200 720
ORNM2gIRF&Y| 410,000 *12& 4,920
405 XtabF SHI 900 0 900
01 AL ZEEF SHI 900 0 900
OYL2RE AFLIIII(THAN) 900
— MO M2 (AL/EH) 450,000& =2CH 900
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N = 0l & At & M A

20188 = 20 A LEHS|H L, JIEISEE S A SR HEXIY ~ &F
A E2EF A2 X
HE: HASES MO X
el RP|ZMELE X (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
=S A =X 86,540,608 76,395,709 10, 144,899
= 54,446,315
Xl 33,581
= 5,555,357
Al 26,505,355
NASE MEod X 28,860,128 27,130,007 1,730,121
= 21,883,608
o 2,497,361
Al 4. 479,159
20| xMEEE X 20,910,443 20,311,294 599, 149
= 16,737,130
o= 2,049,206
Al 2,124 107
IZMEZE JI=MH=H(LEH 20,435,207 19,932, 381 502,826
= 16,348,165
= 2,043,521
Al 2,043,521
301 et A= 20,435,207 19,932, 381 502,826
= 16,348,165
= 2,043,521
Al 2,043,521
01 Al E& A 252 20,435,207 19,932,381 502,826
OJZNMEEZE JIZMAS (YL
0,435,207,000& 20,435,207
= 16,348,165
o=t 2,043,521
Al 2,043,521
IIZ=MEEE A 2HZ 94,755 89,457 5,298
= 75,804
= 5,685
Al 13,266
301 et A= 94,755 89,457 5,298
= 75,804
= 5,685
Al 13,266
01 AMFSIEXEE 4562 94,755 89,457 5,298
OJI=NMEE X oAt - EH20 94 ,755,000& 94,755
= 75,804
& 5,685
Al 13,266
INxzx32 X 382283 &oXd 313,161 203,206 109,955
= 313,161
301 Bt A= 313,161 203,206 109,955
= 313,161
01 Al E & A 462 313,161 203,206 109,955
OJNZ4+SX FLYR LoAX R
313,161,000 313, 161
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FN: 2R At=SX
HE: HASS MEOUF N
el RP|ZMELE X (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| = 373, 161
II=MEsZ 274l 26,000 26,000 0
301 gt d= 26,000 26,000 0
01 MI2ZE 6= 26,000 26,000 0
OJdlz=da2d 274 26,000,000& 26,000
HASE0ls EEME st s 41,320 60,250 A 18,930
301 LEtE A= 41,320 60,250 A 18,930
01 MEI2BZE 405z 41,320 60,250 A 18,930
ONMASEOS S8EHME &3Hl
25,0003 *1,033H »23| x80% 41,320
aRHAS N3 749,623 680, 193 69,430
= 483,390
< 32,665
Al 233,568
2=X K& 569,040 482,500 86,540
= 455,232
= 17,071
Al 96,737
301 gt 4= 569,040 482,500 86,540
= 455,232
< 17,071
Al 96,737
01 MI2EZE 406z 569,040 482,500 86,540
OZsS=XX&A 569,040,000 569,040
= 455,232
< 17,071
Al 96,737
TTAAAE 3RL2 XA 35,198 38,693 A 3,495
= 28,158
< 1,056
Al 5,984
301 L2 A S 35,198 38,693 A 3,495
= 28,158
< 1,056
Al 5,984
01 MEIBEE 253 35,198 38,693 A 3,495
OX&RAE 3RS XA 35,198,000 35,198
= 28,158
< 1,056
Al 5,984
Y REtE=s A (=) 145,385 159,000 A 13,615
< 14,538
Al 130,847
301 et A Z 145,385 159,000 A 13,615
< 14,538
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RA2E
RSP EN
el Xy

w Xl

SA -3 SH2A(3AH) - MRA

01
o

0l &t o

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Al 130,847

01 Al 2&H =062 145,385 159,000 A 13,615
O#IIItd Ret=Es 145,385,000& 145,385

14,538
130,847

= N

Esd s | HEALY 342,511 324,898 17,613
274,010
10,276
58,225

= HmnH

ANEZZ2AY 156,063 137,500 18,563
124,852

4,682
26,529

= N H

101 Q124 H] 156,063 137,500 18,563
124,852

4,682
26,529

=z MW

04 D12 H22 S 166,063 137,500 18,563
OXgZ2 A 156,063,000& 156,063

124,852
4,682
26,529

= M W

Lon
02
E
0o

=E 127,290 187,398 60,108
101,832
,819
21,639

= H W
w

307 21201 & 127,290 0 127,290
1,832
3,819
1,639

= W

A S XA E X 127,290 0 127,290
OslYIssE 127,290,000& 127,290

1,832

3,819

1,639

=z N H

0zt
[

Ol
02
N
1o
Om
0z
(@3]
o]

158 0 59,158
47,326
775
10,057

= MW

307 glztol & 59,158 0 59,158
47,326
75
10,057

= MW

1A S XA E = 59,158 0 59,158
OFdsLIE=E 59,158,000& 59,158

47,326
1,775

o
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FN: 2R At=SX
HE: HASS MEOUE N
el AHEsE s AS HEAY (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| | Al 10,057
QIO [ 2 = &l 2,888 2,888 0
3 dlUs 24 1,848 1,848 0
201 Let249] 1,848 1,848 0
01 At 22l 1,848 1,848 0
Og2l=s YR=& Let=ZHl  1,848,000& 1,848
NEASEEEAN 24 1,040 1,040 0
201 ¢er24] 1,040 1,040 0
01 At 22l 1,040 1,040 0
OF - NIAMALHEAM 2dFA=H
20,0003 x13H 42 J| 1,040
Zofel =Xt =& 6,854,663 5,810,734 1,043,929
= 4,389,078
< 405,214
Al 2,060,371
o=+ (=) 570,000 502,410 67,590
= 399,000
< 25,650
Al 145,350
301 LAz 570,000 502,410 67,590
= 399,000
< 25,650
Al 145,350
01 Ml2ZE 6= 570,000 502,410 67,590
OFM== (=) 570,000,000& 570,000
= 399,000
< 25,650
Al 145,350
Zos=g(ta? s) 219,147 255,804 A 36,657
= 153,401
< 9,863
Al 55,883
301 et d = 219,147 255,804 A 36,657
= 153,401
< 9,863
Al 55,883
01 MEIBZE 063 219,147 255,804 A 36,657
OFM=Z(Xae S) 219,147,000 219,147
= 153,401
< 9,863
Al 55,883
ST (ALl 180,000 0 180,000
301 LA Z 180,000 0 180,000
01 AR 2Z A5l 3 180,000 0 180,000
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FN: 2R At=SX
HE: HASS MEOUF N
Sl Fojel =XHE = o HE)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OZSEM=<(AlElI) 10,000&*1,500% =12& 180,000
o=+ (=Hl) 404,549 407,806 A 3,257
< 40,843
Al 363,706
301 et a = 404,549 407,806 N 3,257
< 40,843
Al 363,706
01 MEIBZE 263 404,549 407,806 A 3,257
OZOM==(&Hl) 404,549,000 404,549
< 40,843
Al 363,706
A= 5,480,967 4,644,714 836,253
= 3,836,677
< 328,858
Al 1,315,432
301 et A3z 5,480,967 4,644,714 836,253
= 3,836,677
= 328,858
Al 1,315,432
01 MI28E 6= 5,480,967 4,644,714 836,253
OFMH= 5,480,967,000& 5,480,967
= 3,836,677
< 328,858
Al 1,315,432
o285 L K& 9,810 9,810 0
Esla N3 9,810 9,810 0
SADAYR L2tX 21 3,600 3,600 0
01 B2 S HI 3,600 3,600 0
01 At 22l 3,600 3,600 0
OSHADAZ I 2K ==
900,000& x4 H 3,600
SESHAT 254 XA 210 210 0
307 21201 A 210 210 0
01 =L =4l 210 210 0
ORES WA E3H XA 30,0003 +7H 210
e AF2 A A XIT& 6,000 6,000 0
307 glz2tol & 6,000 6,000 0
01 2224l 6,000 6,000 0
O#AAZ X ZHHI 750,000 x8H 6,000
Lol =X s& 50,545,171 42,270,895 8,274,276
= 32,500,475
< 3,057,996
Al 14,986,700
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fM: 2
L
4

M Lo =X &
Sl HAS LOME MBUINY CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
HASE LoHE MEEXA 1,526,460 1,348,060 178,400
< 183,663
Al 1,342,797
JlzMeEgz Lol Esttedl 312,500 312,500 0
< 93,750
Al 218,750
301 g2 4= 312,500 312,500 0
< 93,750
Al 218,750
01 MI2ZHE 6= 312,500 312,500 0
OJIzdax=gol Fstdl 312,500,000 312,500
< 93,750
Al 218,750
d2AY 2234 JA(ZH) 633,600 552,420 81,180
< 44,906
Al 588,694
307 glz2tol & 633,600 552,420 81,180
< 44,906
Al 588,694
10 ALSISXAIEEE2EH EX 633,600 552,420 81,180
OZzAg 2as4 NHE 633,600,000 633,600
< 44,906
Al 588,694
dzaY 2234 X2 (XHA) 9,380 7,980 1,400
201 Let2d] 9,380 7,980 1,400
01 At 22l 9,380 7,980 1,400
OLQSAXAAAS 3o Fa2Y
70,000 +7H »23] 980
OZZ2AE SANE A HAMH
350,000 *6H 2 *43] 8,400
MAS MOt AlABHE 326,400 288,000 38,400
< 32,640
Al 293,760
307 glz2+ol & 326,400 288,000 38,400
< 32,640
Al 293,760
10 ALSISEXAIEEE2GHEX 326,400 288,000 38,400
OMAS THIt=Ql AAtBHE HI - 326,400,000 326,400
= 32,640
Al 293,760
ZZ2AY FHAMF A 193,350 144,000 49,350
< 11,952
Al 181,398
307 21201 A 193,350 144,000 49,350
< 11,952




fM: 2
L
4

M Lo =X &
Sl HAS LOME MEAFKE CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 181,398
10 ALSISXAIEEE 22X 193,350 144,000 49,350
OZZAE FHAE 1Al 191,520
— S AL 212 1,000,000 x6H x12& 72,000
— XelAb eIl 830,000& x12Y¥ 128 119,520
= 11,952
Al 107,568
OZ2A Y FHAA ==Y
50,000 x3H » 122 1,800
OZZ2AE FHAE &oilSH 2+l
10,000& »3H 30
fSZZ2AY 20HE XA 50,400 42,000 8,400
307 21201 A 50,400 42,000 8,400
10 ALSISEXAIEEE2GHEX 50,400 42,000 8,400
OZzAgE FAMHZH ¥ 2223
300,000 64 & +12& 21,600
OZz2Ag ANESAESHI
400,000 60 A+ 122 28,800
HI&= XA 830 740 90
< 415
Al 415
301 et d = 830 740 90
< 415
Al 415
01 MEIBEE 2063 830 740 90
OHXIs=s Lo XEAZ 830,000 830
< 415
Al 415
222U ¢ MIFTHES U 254,400 254,400 0
< 19,170
Al 235,230
Z2Y A3 SAESHI 254,400 254,400 0
< 19,170
Al 235,230
307 21201 A 254,400 254,400 0
< 19,170
Al 235,230
10 ALSISXAIEEE2IHEX 254,400 254,400 0
OZ2Y M3 =sAESH|
100,000 21200 & 12& 254,400
< 19,170
Al 235,230
Z2Y 29 2 2a 2,378,811 2,474,625 A 95,814
= 30,625
< 72,033
Al 2,276,153
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FN: 2R At=SX
Hu: Lol =X EA
Sl 2P 2y L e (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Z2E Wity ¥ 224 XA 122,501 379,203 A 256,702
= 30,625
< 27,563
Al 64,313
307 gl2tol & 122,501 379,203 A 256,702
= 30,625
< 27,563
Al 64,313
10 AL SXAIEEE2EH EX 122,501 379,203 A 256,702
Oz3dzg &3dl XA 61,203,000& 61,203
= 15,301
< 13,770
Al 32,132
OZ3z2Y &I gl XA 50,748,000 50,748
= 12,687
< 11,418
Al 26,643
O=ZHHl HHl XI& 10,550, 000& 10,550
= 2,637
< 2,375
Al 5,538
d2g 294l XA (=Hl) 1,298,280 1,298,280 0
< 39,618
Al 1,258,662
307 glz2+ol & 1,298,280 1,298,280 0
< 39,618
Al 1,258,662
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 1,298,280 1,298,280 0
ozzg 29 N& 1,298,280,000& 1,298,280
< 39,618
Al 1,258,662
d29 2948 XA (XHA) 195,600 195,600 0
202 4Hl 3,600 3,600 0
01 = LH A HI 3,600 3,600 0
OXNZAZLEHAIHSSH Kbl
150,000& 2 128 3,600
301 et a3z 192,000 192,000 0
01 AR 2Z A 53 192,000 192,000 0
OZ2E F=]AH| 50,000& «320 2 128 192,000
F2Y SIMEAEY 285,940 275,180 10,760
201 Let49] 215,940 205,180 10,760
01 At 22l 215,940 205,180 10,760
OZ2Y A ZH |Xbl 168,640
—&d=J IX= 24 ,000& #2700 x12& 77,760
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FN: 2R At=SX
Hu: Lol =X EA
ool ¥Ry 29 Y 2 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 3,852
Al 8,988
201 24l 12,840 12,542 298
< 3,852
Al 8,988
01 At 2t 2l 12,840 12,542 298
OLo=ERA2 12,840,000& 12,840
< 3,852
Al 8,988
CRASEEE ZE 46,385,500 38,193,810 8,191,690
= 32,469,850
< 2,783,130
Al 11,132,520
x3 46,385,500 38,193,810 8,191,690
= 32,469,850
< 2,783,130
Al 11,132,520
301 et a = 46,385,500 38,193,810 8,191,690
= 32,469,850
< 2,783,130
Al 11,132,520
01 MEIBEE 263 46,385,500 38,193,810 8,191,690
OJI=a X2 46,385,500,000& 46,385,500
= 32,469,850
< 2,783,130
Al 11,132,520
nEsd 4 etd 1,322,600 1,023,600 299,000
X 33,581
Al 1,289,019
SE2Z2MY 1,100,800 829,800 271,000
2322 AME F&A 1,100,800 829,800 271,000
101 @124l 1,043,000 766,000 277,000
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 1,043,000 766,000 277,000
OZ2322AMg =2 1,043,000, 000& 1,043,000
201 ¢er24| 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
OZS32Z2AtY k= 2,000,000& 2,000
202 044l 1,800 1,800 0
01 SLHOIYI 1,800 1,800 0
OZ2322 Mg Al 1,800,000 1,800
206 M= Hl 54,000 60,000 A 6,000
01 =8l 54,000 60,000 A 6,000
OB32Z2MEF& MHZHl 54,000,000& 54,000
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FN: 2R At=SX
M DREF Y O
el Aol =X (el @2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
AU = 221,800 193,800 28,000
X 33,581
Al 188,219
NEsSH LRl (BEx) 221,800 193,800 28,000
X 33,581
Al 188,219
101 1A dl 200,000 172,000 28,000
Xl 30,280
Al 169,720
04 JIZHHZ2XNHEE S 200,000 172,000 28,000
OXNGIZSHLReAY eI£e 200,000,000 200,000
Xl 30,280
Al 169,720
201 LBt 2,000 2,000 0
Xl 303
Al 1,697
01 At 22l 2,000 2,000 0
ONHZSHAR2IAY 2L Lo+
2,000,000& 2,000
Xl 303
Al 1,697
202 o4dl 1,800 1,800 0
Xl 273
Al 1,527
01 = LH o4 1l 1,800 1,800 0
OXNdEsSHLICAY HE=E Kl
1,800,000& 1,800
Xl 273
Al 1,527
206 M= Hl 18,000 18,000 0
Xl 2,725
Al 15,275
01 =8l 18,000 18,000 0
OMI=& T2 18,000, 000& 18,000
Xl 2,725
Al 15,275
MI=XER FA 77,640 70,460 7,180
FOMEXE A=A 77,640 70,460 7,180
ZOHQ sl & K& 40,000 40,000 0
307 glz2+ol & 40,000 40,000 0
05 RIZteE = 40,000 40,000 0
O&ofe s1ye sw 23 XI& 40,000,000 40,000
NN RS == 35,000 29,600 5,400
201 Let24d] 32,600 27,200 5,400
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FA: 23R AMISXDH
M MEXNGR =&
ol FOIMB XY AMEZ (SHol: @)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 At 22l 2,000 2,000 0
OAMSI =R Let==EZH| 2,000,000& 2,000
02 =224l 30,600 25,200 5,400
OMEEXNYE =& RVE=S 28523
2,550,000& x12& 30,600
203 YR =& 2,400 2,400 0
03 A FAH S =AY 2,400 2,400 0
OMIASRNEE SR 23 2,400,000& 2,400
O B FXPY 2el 2,640 860 1,780
201 Let249] 2,640 660 1,980
02 323l 2,640 660 1,980
OFe HE FX7D HE HAUAAHE JFX
& ==t 220,000 x12& 2,640
A=K & 5,461,000 5,636,000 A 175,000
dg 9 X2 5,461,000 5,636,000 A 175,000
FUEHE X2 5,461,000 5,636,000 A 175,000
301 L2 A S 5,461,000 5,636,000 A 175,000
01 MEIBEE 063 5,461,000 5,636,000 A 175,000
OHEEWE 250,000 +5,461H x4 =2 | 5,461,000
HYRIZH (2L AMSI=SX) 264,259 254,937 9,322
= 62,232
Al 202,027
JlE3l 106,140 101,640 4,500
JlE2&tl 106,140 101,640 4,500
201 Let2d| 48,720 45,240 3,480
01 At 22l 48,720 45,240 3,480
O A2t 60,0003 x29H x12& 20,880
OJlEs gl 80,000 x29YH x12& 27,840
202 od4dl 52,200 52,200 0
01 = LH &4 1l 52,200 52,200 0
OJI2gEF8Abl 150,000& »29H «12& 52,200
203 YR =] 5,220 4,200 1,020
04 BENSSHRF=LHI 5,220 4,200 1,020
ORA2EIRFAHI 435,000& 123 5,220
ol 2 gl 124,464 121,296 3,168
= 62,232
Al 62,232
S Atell &2l AL oI AHl K& 124,464 121,296 3,168
= 62,232
Al 62,232
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A E2EF A2 X
HM: HYM2HAAH (YR ALSI=2X )
chel: ol gyl (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
101 @124 H] 124,464 121,296 3,168
= 62,232
Al 62,232
03 RIAHL*ZZXHE = 124,464 121,296 3,168
O S &AL 22l AF 124,464,000 124,464
= 62,232
Al 62,232
olad 2 A Y| 33,655 32,001 1,654
ol AY| 33,655 32,001 1,654
101 2124 H] 33,655 32,001 1,654
03 RIAHL*ZZ2XHE S 33,655 32,001 1,654
OLoldXel At AR 33,655
—J=2a2 1,885,400 x12& 22,625
— HHZAH| 130,000& ~12& 1,560
— @A S| 1,885,400 *110% 2,074
- JIEx4 80,000& ~12& 960
—N2aRsY
9,000 1. 50 *31Al 2tx12& 5,022
— XY 9,000 *x8A| 2F*x15 1,080
—AMEE 2 33,321,000 x1% 334
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Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

Ho
Ko
O

=
[0l

RO

e
10

30

oot

i
R0
oD
X0

<

n0

Kio

Hl w

26,738,489

166,700

156,700

A 1,000

1,000

157,700

157,700
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OZZAHAIEE FHISAH(27Y)
200,000,000 =14 200,000
OZZUFAIEE FHSAH(EDRHA)
150,000, 000& * 14! 150,000
03 Al 2 THHI 1,440 936 504
OSZ2AFAILS FHBA(IRY)
200,000,000& *0.72% 1,440
g UF0SEX Ex=ZA 1,500,000 0 1,500,000
T AIEHI &2 1,500,000 0 1,500,000
01 A& HI 1,500,000 0 1,500,000
Oung M=0I2EX LA 500, 000& *3,000m 1,500,000
TEE HEEHEY 370,000 0 370,000
401 A& HIZ 201 Y] 370,000 0 370,000
01 A&l 370,000 0 370,000
O&BHDl, atetdl EIIEE 80,000,000 *23] 160,000
o¥FzeEz 10,000, 000& *11JH £ 110,000
OFgerdat 100,000, 000& 14 100,000
s sX&e 3,268,704 931,000 2,337,704
2 EFY| 503,600 401,000 102,600
401 A& HIZ 201 Y] 503,600 401,000 102,600
01 A& HI 500,000 400,000 100,000
ON2s EEHl 500,000,000& =14 500,000
03 A2 2 0HHI 3,600 1,000 2,600
OJtz2s E==3Hl 500,000,000& *0.72% 3,600
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FN: 2ER 2Lt
Y T2 AL
el 2 sAzel (=& J)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
g2ots ExEHl 251,800 250,000 1,800
401 Al HI K 201 I 251,800 250,000 1,800
01 A& Bl 250,000 250,000 0
OEos EFHl 250,000,000 » 14! 250,000
03 A& S THHI 1,800 0 1,800
OLets E=3tl 250,000,000& *0.72% 1,800
HLXT II28 22tE B+l 251,800 160,000 91,800
401 AIEHI L 2] 251,800 160,000 91,800
01 A& HI 250,000 160,000 90,000
OHWIF II2s E¢sS E=FH|
250,000,000 =14l 250,000
03 Al 20 HI 1,800 0 1,800
OHWIF II2s E¢sS E=FH|
250,000,000& *0.72% 1,800
tzs d2 B3l 120,864 120,000 864
401 AIEHI L 2 CHYI 120,864 120,000 864
01 A& HI 120,000 120,000 0
ONEsS &2 E+FH| 120,000, 000& * 14 120,000
03 AlE 2 THHI 864 0 864
OJz2E &2 B3l 120,000, 0002 *0.72% 864
t2s 2 Ztl 201,440 0 201,440
401 Al HIZ 201 I 201,440 0 201,440
01 A& HI 200,000 0 200,000
OJ)22s HZ &l 200,000,000& =14 200,000
03 Al 2 0HHI 1,440 0 1,440
Oxzs 2 Fdl 200,000,000& *0.72% 1,440
t2s ¥ 2ets 29 1,939,200 0 1,939,200
201 LB-2d| 1,939,200 0 1,939,200
02 =224l 1,939,200 0 1,939,200
OJN2RE . EUS HIIMNE 23
160,000,000& = 12& 1,920,000
ONRE . EUS SEUME 23
1,600,000& 128 19,200
dH2AIH (27 H41) 565,506 503, 153 62,353
ol 2d | 463,866 434,733 29,133
ol 2| 463,866 434,733 29,133
101 @124l 463,866 434,733 29,133
03 I AHAA2ZZRHE > 463,866 434,733 29,133
OEzE=x¥ 391,477
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2A: 2P A4
M. MSALH (2R HE1)
chel: ol gyl CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
—-J23 3,209,800 x6H x12& 231,106
— A ZAH| 130,000 x6H x12& 9,360
— H@E S0ty 3,209,800& *62 x110% 21,185
— NESHIEX S 467,080 x6H x4 Z J| 11,210
—tEY 70,000 x6H x12& 5,040
— BtE G 100,000& x1H = 12& 1,200
S EEECE
14,950& =1 .58 *30A| 2+ x6H x 12& 48,438
- Y222y
14,950& =1 .58 *BAl 2t x22 x6H « 12& 25,834
— AX =G 14,9503 *8Al 2t x6H x20 Y 14,352
—AMTHEE Z 367,725,000& *3% 11,032
— = &l 8,000& x6H x20 x12& 11,520
— I =l 100, 000& *6Y *x23] 1,200
Oltlzs 83 72,389
—-J=23 3,745, 700& = 12& 44,949
— A ZAH| 130,000& *12& 1,560
— H@E S0ty 3,745,700& *110% 4,121
—Its4 40,000& x12& 480
—AZ2t224
17,3603 1.5 *30Al 2+ x12& 9,375
—5222
17,3603 1. 58 *8Al 2t 22 x12F 5,000
— XSG 17,360& *8A| 2+ x20 Y 2,778
—AMTHEE Z 66,859, 000& *3% 2,006
— = &l 8,000& 20 128 1,920
— Il =l 100,000 * 1 *23] 200
Jl2& bl 101,640 68,420 33,220
o=l 101,640 68,420 33,220
201 et A | 49,800 33,120 16,680
01 AFR2t2l bl 42,000 26,520 15,480
OFAM2gH| 60,000& x25H x12& 18,000
OPIE=T=2=3:] 80,000& x25H x12& 24,000
02 =294l 7,800 6,600 1,200
O332= % HAl 7,800
—RER2 650,000& x12& 7,800
202 (4] 45,000 30,600 14,400
01 2LHHI 45,000 30,600 14,400
OJI2gR=&0 b 150,000 & x25H *12& 45,000
203 Y2 E X Y| 4,920 4,200 720
04 ENSIHRF=AY| 4,920 4,200 720
ORN2IgI2F&Y| 410,000& x12& 4,920
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n0

Kio

Hl w

1,420
1,420

H3r
Wikd
RIS

500

Off &t 24

1,920
1,920
1,200
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1CH
1CH

220

2l *
2l *
=]

1,200,000
240,000
240,000

OUFHLQLIE (THA)
OgRE AX(UH)




N & o & AF & H A A
2018 & =04t LBHSIH L IIEISESIH 227 HEXNJYN ~ 25 S
FN: 2ER &2
Y T2 AL
o2l S 23| (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
g7 d42n 14,050,759 15,061,509 A 1,010,750
S Ad2e 13,765,759 12,861,989 903,770
S22 HH| 1,228,097 900,000 328,097
B NAFHSXF FU ALY 1,175,385 900,000 275,385
401 Al HIZ 2018 1,175,385 900,000 275,385
01 A& HI 1,175,385 900,000 275,385
OFEel NAFSEX P HUIZA 1,175,385
— & Al E A 75,385,000 » 14! 75,385
— B4l 1,100,000, 000& 1,100,000
OllE 810 2 FUIMZ 16,487 0 16,487
401 AIEHI L 20 16,487 0 16,487
01 A& HI 16,487 0 16,487
O& Al & A HI 387,000,000& *4.26% 16,487
Olls =0t FHE=Z HHIALY 21,053 0 21,053
401 AIEHI L 2 0] 21,053 0 21,053
01 A& Hl 21,053 0 21,053
O& Al E AHI 525,000,000& *4.01% 21,053
Nes 22 TAHEEZ FHAMY 9,672 0 9,672
401 A& HIZ 201 Y] 9,672 0 9,672
01 A& HI 9,672 0 9,672
O& A& AHI 199,000,000 *4 . 86% 9,672
E2FY FHIAY 5,500 0 5,500
401 Al HIZ 201 8] 5,500 0 5,500
01 A& HI 5,500 0 5,500
OkEz2+9 FHEYH 500,000 » 110 & 5,500
SC2ANEE A2 12,537,662 7,550,949 4,986,713
SHEEXIGHRIE HASHHE S A 1,041,800 0 1,041,800
401 AIEHI L 201 1,041,800 0 1,041,800
01 A& HI 1,035,500 0 1,035,500
OotEXot T dsIHEI3A
1,000,000, 000 14 1,000,000
O&a Al & A HI 1,000,000,000& *3.55% 35,500
03 AIE 2 THHI 6,300 0 6,300
OotEXIGHNE SsSIHd 3 A
1,000,000, 000& *0.63/100 6,300
ST ANEE RA22 E=3A 2,004,000 1,735,200 268,800
206 M= Hl 40,000 35,200 4,800
01 =8l 40,000 35,200 4,800
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2N

Ly _E_EAISEFEI
Eel: S 2AEE A2 (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o8+ Bt #¢ 16,000 12500 x203 40,000
401 Al B2 28I 1,964,000 1,700,000 264,000
01 A& HI 1,964,000 1,700,000 264,000
O+ ANE= RA2e B 364,000
-3 Ex22 150,000, 000& * 14! 150,000
— &I JIH£H 2+&Hl 60,000,000& x14! 60,000
—CCTVE X, Ss&l &Hl 2=
154,000, 000& 14 154,000
O3+ RA2e Y 1,500,000, 000& 14 1,500,000
Ozs+ ¢d3d 9 100,000
—dYFEZ 90,000,000& =13l 90,000
-3J1&84 10,000, 000& 12/ 10,000
ANotAE(HY) & XotE2E M AZA 260,000 0 260,000
401 Al Bl 28I 260,000 0 260,000
01 A& HI 260,000 0 260,000
O&JI&E& 50,000, 000& *23| 100,000
oFzeEZ 10,000, 000& * 169K 2~ 160,000
g sFAel E3A 75,000 0 75,000
401 Al&HI & 28I 75,000 0 75,000
01 A& HI 75,000 0 75,000
OJIFANEE B3l 75,000,000& =14l 75,000
KNotXE (HY) @22 A 300,000 0 300,000
401 Al Bl 28I 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
OXNGIAE(HYE) “HE=T A
2,000,000& *100+4,000,000& %25 300,000
Kot E A28 |A&2 Ex3A 1,098,960 947,880 151,080
206 M= Hl 60,000 60,000 0
01 =8l 60,000 60,000 0
ogx= 60,000 5004 30,000
OetE | 50,000& 5004 25,000
OJIEtE =M 50, 000& 1004 5,000
401 A& BIZ 201 8] 1,038,960 887,880 151,080
01 A& HI 1,035,000 885,000 150,000
OXGtXE AIE=2 |X 22l ZA
150,000, 000& 14 150,000
OXotxE 22 ExEZ S A
400,000,000 » 14! 400,000
ORXNGtXE =& 3 At 130,000, 000& * 14 130,000
OXNSIA T (HY) HHMHEA
130,000, 000& * 14 130,000
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2N

B _E_EAISEFEI
S TZAEES |2 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OJIH . &I.84 S ANES 2+FH|
225,000,000 =14 225,000
03 Al 2 THHI 3,960 2,880 1,080
OXGtHE AEE SRl Ex=3A
550,000,000& *0.72% 3,960
XotEE |X2el A 444,860 147,500 297,360
401 Al HI K 201 I 444,860 147,500 297,360
01 A& HI 443,132 147,500 295,632
OXSEE FANE=S A 100,000,000 =14l 100,000
OXsotEE F4E29Y 50,000,000& =14 50,000
OXotEE M-Il EXI3At
80,000,000 *3H 2~ 240,000
OXotE2E M=l EXSAH AAIEAH|
240,000,000& *4.43% 10,632
OJIFANEE B3l 42,500,000 =14 42,500
03 A& S THHI 1,728 0 1,728
OXotEE M-Il EXSAt
240,000,000& *0.72% 1,728
HYZANESMIASAL (NG (HE )R X2al) 2,236,354 2,047,706 188,648
309 MEZ 2,211,594 2,047,706 163,888
01 SAL- SHINTES 2,211,594 2,047,706 163,888
OXott=(eHE) sA2ell
2,211,594,000& 14 2,211,594
404 SANSHUA=2EHES 24,760 0 24,760
01 SAt- S E= 24,760 0 24,760
OXottE(eHE) sA2ell 24,760,000& 24,760
HYTANLSAREAL (SRSZI] 22l) 142,752 140,243 2,509
9 MEZ 142,752 140,243 2,509
01 SAt- SHINE=ES 142,752 140,243 2,509
OsusZll 2l 142,752,000 14 142,752
SRR W2 10,000 0 10,000
206 M= Hl 10,000 0 10,000
01 M2 4l 10,000 0 10,000
BT 24NN L HHEBE PY
10,000,000 =14l 10,000
TZANEE SRR 29 2,717,200 0 2,717,200
201 L2l 2,716,200 0 2,716,200
01 At 22l 9,800 0 9,800
OZE2oe Ho9Y 2¥4+Y
100,000 =12 *43| 4,800
OIxX= tHaSH XAIJIFE= 100,000& 504 5,000




SN 2YR A&
M TR2ALRe
Cel: T2AIEE SXl2e (ol ®e)
SA SO (BH) - ALY - HES 0l & o8 San HDS2
02 2229l 2,706,400 0 2,706,400
OXNBXZ(HY), SsF ®Ie2
220,000,0008! 128 2,640,000
OFESH ABQ2 41,040
- XX, BSP, BHE 2ASAHI
5,000 x3343] M x 12 20,040
-G, BS?, BHE #2362
55,0002 *183] & * 12 11,880
—X&XE CoH sa2
30,000 x123] & x 122 4,320
- |W3Y)| HAMEQS
8,000 x503] & x 122 4,800
OXIIAIE oFM & | 25,000,0008 *13] 25,000
O2EP Hot+E 23 30,0002 12 360
203 ¥R =Xy 1,000 0 1,000
03 Al =X HRET Y 1,000 0 1,000
Oz22e| IR 1,000,000 1,000
CROEXE HH S A 302,160 113,310 188,850
401 AIZHIZ 2T HI 302,160 113,310 188,850
01 A&l 300,000 112,500 187,500
OT2EXE HH 2 A 300,000,0008 *14] 300,000
03 Al 2 CHHI 2,160 810 1,350
OT2EXE HHIZAL 300,000,000 <0.72% 2,160
CRUMALES FHUIBA 149,066 0 149,066
401 Al Hl 2 =200 149,066 0 149,066
01 AlZHI 148,000 0 148,000
OZ=2 o4& A&E2 JHSAM(17Y)
52,000,000 * 14l 52,000
OZ=2 & A&2 ZHSA(27Y)
52,000,000 * 14l 52,000
OZ=2 & A&Z2 IHSA(BTY)
44,000,0002 %14 44,000
03 Al 2 CHHI 1,066 0 1,066
OT2AIZ2 HHIZAL 148,000,000 «0.72% 1,066
B HHI3A 1,288,560 782,160 506,400
401 A& HI 2 201 1,288,560 782,160 506,400
01 A&l 1,284,240 780,000 504,240
2 FHUBAITY) 500,000,0002 *14] 500,000
OE% FHISAH(272) 500,000, 0002 *14] 500,000
OB HHIZABTRY) 200,000,0002 *14] 200,000
Oz2d HFENA 29 45,000,0002 %14l 45,000
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2N

Ly ;EAIS%EI
S TZAEES |2 (&)
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il RS2
OMESIYA B HUIZA A&
1,200,000,000& *3.27% 39,240
03 Al 2 THHI 4,320 2,160 2,160
OB& HHIZA 1,200,000,000& *0.36% 4,320
S3s7 A2¢EH 12,000 12,000 0
201 L2l 12,000 12,000 0
02 22224l 12,000 12,000 0
OZs+ a2¢&Ed 6,000,000& »23| 12,000
FWsZI FA2e 241,600 251,600 210,000
206 M= Hl 20,000 30,000 A 10,000
01 MHZ 4l 20,000 30,000 210,000
OsuWsdI)l E=X1H 400,000& *50CH 20,000
401 Al I 28I 221,600 221,600 0
01 A& HI 221,600 221,600 0
052 X &2/Hl 286,000 «50CH 122 171,600
OsusZJl 2=, MAH 1,000,000& »50CH 50,000
NS (HY) 2HES A2l SA 213,350 213,350 0
401 AIEBIZ 28I 213,350 213,350 0
01 A& Hl 211,910 211,910 0
OXSIMNE(HE)ZHEHE A2 SA
200,000,000 =14 200,000
O&l Al & A HI 11,910,000 11,910
03 A& S THHI 1,440 1,440 0
OXSIMHE(EHE)ZEE S22l SA
200,000,000& *0.72% 1,440
of & & H| 210,000 2,110,000 A 1,900,000
ot& R Xl 210,000 2,110,000 A 1,900,000
StEAEdZE SRNES 210,000 210,000 0
401 Al& Bl 28I 210,000 210,000 0
01 A& Hl 210,000 210,000 0
OAGHE(FH) RS AH(12SR)
200, 000& *500m 100,000
OAGHE(FH) SRS AH(22SR)
200, 000& *500m 100,000
Odt& (?H) 2X =8l 1,000,0003 104 & 10,000
dF2HAH (27 H42m) 75,000 89,520 A 14,520
Jl=234l 75,000 89,520 214,520
Jl23Hl 75,000 89,520 214,520
201 Let249y| 34,200 43,920 29,720
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2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
CHB - E(BH) - MM - B 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 33,600 41,520 AT,920
OfM2gHI 60,0003 x20Y x128 14,400
OJle s gl 80,0003 x20H «12& 19,200
02 =224l 600 2,400 A 1,800
OsfEE &35 50,0003 x12& 600
202 (44l 36,000 41,400 A5,400
01 = LH &4 1l 36,000 41,400 A5,400
OJIeg =80l 150,000& 20 » 128 36,000
203 Q2 Z= A Y| 4,800 4,200 600
04 RENSELR=LH| 4,800 4,200 600
OFRN2IYSF=AHI 400,000& x12& 4,800
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2018 & =0A LBHEH IIEIEES N 2P HFIAN ~ 25
SN 2R =122
Hi: CASSAIY
Sel TASE ¥ S22 Z (St
_ _ _ SHE|
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
2 =122 12,715,393 9,126,515 3,588,878
2 85,235
[= 40,084
Al 12,590,074
CASIAY 11,391,900 8,059,415 3,332,485
CA=3E 2 =X22 Z 11,391,900 8,059,415 3,332,485
=XAES X2 2,709,064 1,710,548 998,516
301 LBtE A Z 1,200 1,200 0
M IIEtEA&2 1,200 1,200 0
OZZZX S GFEAD RIIRY=2 282
100, 000% x 124« 122 1,200
401 AlEHI 2 200 2,707,864 1,694,108 1,013,756
01 A& H| 2,696,500 1,690,550 1,005,950
O2ZZ2X S =AU 22AZAM(0IES)
99,000,000 99,000
O2ZZ2X S =AW 222 AH0IHS)
92,000,000 92,000
OZZZ2X S =AU Z2AZAHAMEE)
82,000,000 82,000
OZZZ2X S =AU Ze2A(2YgE)
93,000,000 93,000
O2ZZX € =AU 22AZM(=UHS)
92,000,000 92,000
O2ZZX € =AW 22AZMEXS)
97,000,000 97,000
O2ZZX € =AU 2AZMH(E22E)
93,000,000 93,000
O2ZZ2X € =AU 222 M (R0IS)
93,000,000 93,000
ODSE3E2H S =X 22| 2 AH(OFEH, Ol OH
NES! 70,000,000 70,000
ODSESERH S S Z2A2AH(SU,BR
x3) 72,000,000 72,000
ODEJE2YH S =X 22 2AH22,70!
x3) 70,000,000 70,000
OSXH2ARIZAHSZIC, S . HES2LH =2
£) 90,000,000 90,000
O=sXUH2A2IZAHZ2XE 3546 L 57546 &
2Y =) 96,000,000 96,000
OsXU el SAHAER =E2X)
88,000,000 88,000
OsXH ZeSAHSED +=Z2X)
79,000,000 79,000
O=X0 Z2AZAHMED HREDET2H 25
=X 2 BONE =X ) 92,000,000 92,000
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FN: 2R sXSE W
dM: SA=sSAY
SR SASS ¥ =X EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O=sXNl 2eSAHSTHL IRIEEZH 25
=X ¢ A4BS =XU S) 92,000,000& 92,000
O=Xl 2edSAHEE~UHs22ADSE2E
Y HWEE =Xl S) 91,000,000& 91,000
OsAl 22BN (2Ess 233X )
97,000,000& 97,000
O=Xtl =S H S AH(OFE,0I0H)
45,000,000& 45,000
OsAl ==SdZF2MAME 22, 5UH)
70,000,000& 70,000
OsAl ==SdZF2MEXN,23,700)
70,000,000& 70,000
O2Z2=XU AN&g RAA2SAH(ZLEXT)
40,000,000& 40,000
O2Z2=XU AN&g Rl SAH(ELXF)
70,000,000& 70,000
O33=X0 F22e 82 (0L, 010X +)
17,500, 000& 17,500
O33=XU #Lr22E8A(HME , 2R F)
17,500, 000& 17,500
O33=Xd Fazes8d (=W, XX )
17,500, 000& 17,500
O33=Xl Fazes82(2=2,7201X+)
17,500, 000& 17,500
O33=Xl a8 (BHLXF)
17,500, 000& 17,500
OZ232=Xl NIR(H2S) A3 AH(H
WX ) 30,000,000& 30,000
OE=XU SHALEE FI T (M)
29 26,000,000& 26,000
Oa2Az LA ZHIA 200,000, 000& 200,000
O333X &2 ZWMU FHIAY
200,000, 000& 200,000
O0ltis S23A &HZ HEH MY
180,000, 000& 180,000
03 A& S THHI 11,364 3,558 7,806
O333X & =XU Z2ASM(ELRF)
953,000,000& *0.63% 6,004
O=Xt 2elSAH(ERXF)
725,000,000& *0.63% 4,568
OZE=sXU AES RA2LSA
110,000, 000& *0.72% 792
2+ & 23+ 72l 2,578,544 1,984,626 593,918
401 Al HIZ 201 Y] 2,578,544 1,984,626 593,918
01 A& HI 2,567,000 1,975,500 591,500
OJtz2= =gzte|l ZAH(0E,0s)
30,000, 000& 30,000
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2 2R sN2 D
HE: T A=A
e TAlss 2 =132 | (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Otz =gael Z2AHANAE 22 22US)
45,000, 000& 45,000
OJl24 sgael ZAHER, 22 ,201S)
45,000,000 45,000
OJ24 sgel ZAHEDXR)
20,000,000 20,000
OHSUR JI24 & HAZAHO0FE,0l01S)
135,000,000 135,000
OHSUR JI24 £ HEZAHANE B2ES)
90,000,000 90,000
OHSUR JI24 £ HEZAH(=UH . E3LS)
80,000,000 80,000
OHSUR JI24 £ HEZAH(E2,7201S)
80,000,000 80,000
OJl24 L =HAL|ZAHOIES)
70,000,000 70,000
OJl24 L =HAL|ZAHOIMESE)
62,500,000 62,500
O24 Y LHHUBZAHMES)
62,500,000 62,500
O24 Y LHHUB|ZAHEES)
70,000,000 70,000
OJl24 L 8HAZZAHZTUE)
70,000,000 70,000
OJl24 L =HAL|ZAHEXE)
62,500,000 62,500
OJl24 L HAZ|ZAH S 2E)
70,000,000 70,000
OJl24 & 2HAZZAH(ROE)
62,500,000 62,500
OJ24 L AP ZAHAED X )
77,500,000 77,500
OJI24 L AR ZAH(SEDX )
85,000,000 85,000
OJl24 & XHL=2 HllE UHZAH(0FE -
Ol =) 90,000, 000& 90,000
ON24 Y THFLE2 YHolls SHHZ2AH(ME -
2os) 89,000, 000& 89,000
ON24 Y ZHELE2 YHolls S HZ2A(LUH -
HISE) 89,000, 000& 89,000
ON24 Y THFL2 YHls HHZ2AHE=2 -
201s) 89,000, 000& 89,000
Q24 Y THFL2 YHills S22~
M2tDE3IE2H) 42,000,000 42,000
OJl24 2 XHELE2 HilE SHZAHZ2IC,
SA-YES2H E2H 5) 94,000,000 94,000
Q24 Y THFS2 YHillE SHHZ2AH(EHDS)
86,000,000 86,000

_87_




FN: 2R sXSE W
dM: SA=sSAY
SR SASS ¥ =X EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Oz & 222 Hals YHSAH(2ES)
86,000,000& 86,000
Oz 2 222 Hils YHSAH(MES)
86,000,000& 86,000
otz = TS Hils SHSAH(HES)
86,000,000& 86,000
OAUSR X2 SAH(EDX )
100,000, 000& 100,000
OZFXN =ISATHSAH(HRI )
20,000,000& 20,000
Oz BEAZMNMEERT) 37,500,000& 37,500
Otz == =X HEUSR =2tF A
90,000, 000& 90,000
OJt2 4 M2 IS AH(OHE,0l0H)
70,000,000& 70,000
Oz Mxsd WESMAHAE 2 ,U)
70,000,000& 70,000
Oz M=xsd WESMELL,=23,7200)
70,000,000& 70,000
Otz = 3 A 20,000,000& 20,000
Oz« Helz olst mali(ot=7 od) Y
S A 35,000,000& 35,000
03 AIE 2 THHI 11,544 9,126 2,418
Oz =gzl SAH(OE 0l M8, 2,
U, 83X, 23 ,701S) 140,000,000 *0.72% 1,008
Oz & 24 2SN (2LXFR)
530,000,000& *0.63% 3,339
Oz & &8 2SAH(EHLIF)
162,500,000& *0.72% 1,170
Oz 4 2225 Hils LHMSAH(Z2LEXR
) 493,000, 000& *0.72% 3,550
O ¥ A= YollE YRMBAH(EHLX
) 344,000,000 *0.72% 2.477
2823 |2l 490,236 489,038 1,198
101 @124l 212,612 284,014 AT1,402
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 212,612 284,014 AT1,402
O333X € sARdsHeldae AFY 150,564
—Jles 72,000 x5 »210 75,600
mresgdsrd 72,0003 x5 43 15,480
— =g 72,0003 x5H 102! 3,600
—52dZ2RE 72,0003 *1. 58 x5 «56 30,240
— ZE S| 500,000& x5H 2,500
—IRAHLEEE 127,420,000& *3.06% 3,900
—EIRYEER 3,900,000& *6.55% 256
— I0z=zEEE 127,420,000 *4.5% 5,734
— 1828z 1,913
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FN: 2R sXSE W
BB T A=A
@ TAss 2 =32 I (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
AEZH 127,420,000& *0.65% 829
NEHH 127,420,000& 0. 85% 1,084
—MHEE S 127,420,000& *8.9% 11,341
OZZERX 2 =NRMSHAZ B2l o2 o
dET 7Y 1,300
—OtNE 100, 000& x5H 500
— Ot& 3t 70,0003 x5H 350
- 29 50,0003 x5H 250
—otdB 10,0002 x5H 50
— QHE )| 30,000& x5H 150
O=Xth 2eles 60,228
—Jles 72,000 x2H »210 30,240
—Re5gsE 72,0003 x2H 43 6,192
—Qlx=g 72,0003 x2H 10 1,440
—52Z2RE 72,0003 1. 58 x2H «56 L 12,096
— ZE S| 500,000& »x2H 1,000
— IR zEEE 50,968, 000& *4.5% 2,294
— AL BER 50,968, 000& *3.06% 1,560
—EIRYEE = 1,560,000& *6.55% 103
— 18288z 766
AE=H 50,968, 000& *0.65% 332
NEHH 50,968,000& *0.85% 434
—MHEE = 50,968,000 *8.9% 4,537
O=Xt 2elels gt ¢ 520
— ot s 100, 000& »2H 200
— OtM 5t 70,0003 »2H 140
- 29 50,000& »x2H 100
— ot E 10,000& »2H 20
— OFM =) 30,0003 »x2H 60
201 LB-2E | 35,320 35,320 0
01 At 22l 29,000 29,000 0
OsAEE 222 MA(AgUHE Y S)
50,000& 2001 x23] 2,000
OSMIHI € JIAHE E =cltl
400,000& x53] 2,000
O=sXU =M= 2 JI8SUY 2%y &
RN, 25,000
— &I Xt 500,000& *50CH 25,000
02 2324l 6,320 6,320 0
O2LQE ROIAHIAIAE AZEHI}
100,000& =128 1,200
O=SMIHIl & JIHS |RFH 5,120
—FEYR 1,970& x1,0004 1,970
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FN: 2R sXSE W
BB T A=A
@ TAss 2 =32 I (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
—-3%8 1,750& 1004 =183l 3,150
206 M= Hl 54,504 26,904 27,600
01 MHZ 8l 54,504 26,904 27,600
O33=XU 22 A2F 2L (2L )
30,000 x10& *202] 6,000
O333=Al =522 8 AHM(ZLNR) 4,000
— o= 10,000& 2004 2,000
— &z 10,000& 200 2,000
O33=AU XY+ SBFL(ZTLM 8=
g) 2,420 x5000 123 1,452
O&&Ez2x=g SF0L & 3,000& 1,000 3,000
O+2H= 2 EAWH 72
120,000& 80 9,600
O33=X0 2 A28 2L (HwIF)
30,000& x10&*203] 6,000
O2Z=Al =228 AHM(HLXF) 2,000
— & =H 10,000& 200 2,000
OsAU 20 =H EEFPL(BELHEE S)
, 4203 5000 x 123 1,452
OKMz FX2eE e OFNIHE 2L
30,000& x700m 21,000
401 A& HIZ 201 I 185,000 140,000 45,000
01 A& HI 185,000 140,000 45,000
OZAM & FXZASA(ZLANR)
100,000, 000& 100,000
OZAM & S22 SAH(ELX )
85,000,000& 85,000
405 XHoHF S HI 2,800 2,800 0
01 At EZFH S 2,800 2,800 0
OsAl 228 22 (d+) 2,800
— XS 800,000& »2[H 1,600
- &ED 400,000 = 1CH 400
— g a) 800,000& = 1CH 800
HelolE2d S AMdESs A2l 169,679 66,714 102,965
jellala] 169,679 51,474 118,205
40|12t Z22HEE = 169,679 51,474 118,205
O0elolsd SA&e a2y 57,759
AR 72,0003 x2H 210 30,240
—ResgsE 72,0003 x2H 45 6,480
—Qlx=g 72,0003 x2H 10 1,440
—52Z2RxE 72,0003 1. 58 x2H «45 9,720
— ZE S| 500,000& x2H 1,000
—IRAHLEEE 48,880, 000& %3.06% 1,496
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2N
X ZH -
L= B

el

M. (3H) - HEAY - B2 ﬁlf& HDS2
— &) RYEE =2 1,495,728& *6.55% 98
—=20AZIEHEES 48,880,000& *4.5% 2,200
—118828s 734
A= 48,880,000& *0.65% 318
=P 48,880,000& *0.85% 416
—MHEE S 48,880,000& *8.9% 4,351
O02I0I28 |X&2 A2 (5IHE) 109,580
—-JlE2a 72,0003 *7H x124 62,496
—R=25gdg 72,000& x7H »22 11,088
— X E 72,000 x7Y x5 2,520
—F5422xg 72,000& «1 .58 7Y 22 16,632
—R0AALEEE 92,736,000 *3.06% 2,838
— &I RYEES 2,837,722& *6.55% 186
—=20d2E8Ega 92,736,000& *4.5% 4,174
—g88s 1,392
Az 0 92,736,000 *x0.65% 603
NEotA 92,736,000& *0.85% 789
—MEE S 92,736,000& *8.9% 8,254
ONE0I3d& A& ot 2 2,340
— Ot = 100, 000& *9H 900
— Ot& gt 70,000& *9H 630
— 29 50,000& *9H 450
— Ot 10,000& x9H 90
— OFM X7 30,000& *9H 270
HEl OB S sAAIEES X2 562,019 452,106 109,913
401 A& HI L 2l 562,019 452,106 109,913
01 A& Hl 558,000 450,000 108,000
O0NB0IZ2Y & SXAIE 22 Z2AH(OFE, Ol OH
) 93,000, 000& 93,000
O0NBI0IZ2E S SIAIE Z22AHAME 2
=) 93,000, 000& 93,000
O0NB0IZ2Y S SXAIE Z2I2A (W, B3R
=) 93,000, 000& 93,000
O0B0IZ2E S sSAAIE Z22A(S=2,70I
=) 93,000,000& 93,000
ONBI0IZ2E S SIAAIE Z22AHED, 25
s) 93,000,000 93,000
O0B0IZBY S SXAIE 22 2AH(AE A
) 93,000, 000& 93,000
03 A& 2 0H Y| 4,019 2,106 1,913
ONBI0IZBE S SIAIE Z22A(2EXF)
372,000,000& *0.72% 2,679
ONB0IZ2E S SXAIE 22/ 2AHEDXF)
186,000, 000& *0.72% 1,340
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2 2R sN2 D
HE: T A=A
e TAlss 2 =132 | (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
HelolZ2d & Z&dRA 22 181,296 120,864 60,432
401 AlEHIZL 201 Y| 181,296 120,864 60,432
01 A& H| 180,000 120,000 60,000
Og028 & TX2UZ|ZAM(1RH)
90,000,000 90,000
ONE02] & TXZUZ|ZA(2RA)
90,000,000 90,000
03 Al 201 Y| 1,296 864 432
O0E02d & ZH2ALSA
180,000,000 *0.72% 1,296
HEl0l=0lAlE SA22 1,144,199 512,600 631,599
201 et d| 26,500 26,500 0
02 E=22%H| 26,500 26,500 0
ONel0l=0lAlE HIIZBA =2 S
26,500,000 26,500
401 Al HI L E0HHI 1,117,699 486, 100 631,599
01 A& H| 1,112,947 485,200 627,747
OB O0I=0lEH(RaAILE) SRH2IZ2A1FH)
85,000,000 85,000
O0BO0I=0IEH(REAIE) SRHEIZ2AH2TH)
85,000,000 85,000
OUEOI=0IH(HIEM S) SXEEIZ2AM(17Y
) 54,000,000 54,000
OOUE0I=0IEH(HIEM S) SX&EIZ2AH(272Y
) 54,000,000 54,000
QOOE0I=0lAlE AXI(WAH) Z2A
200,000,000& 200,000
QaHEHFXNY BEHEZ &L Helol2 &
SAAE THEH ZA 509,747
— 2 AHHI 490,000,000 490,000
— AAI & A H| 490,000,000 4. 03% 19,747
ONBOISOIH(HET S)A=SE2A(172H)
63,600,000 63,600
QOO0 0I=0lE (HIE M S)ASE2H(22H)
61,600,000 61,600
03 Al 20| 4,752 900 3,852
QOO0 0I=0IH(S3AE) SXZEIZA
170,000,000 *0.72% 1,224
QaHEHFXNY BEHEZ & HelolZ28 &
SAA THEH ZA 490,000,000 x0.72% 3,528
HEel 0|2 S HOAAIE X2 572,867 335,575 237,292
201 2Et24Hy| 27,677 28,600 AN 923
01 AP 22| d| 3,600 3,600 0
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FN: 2R sXSE W
M T AsSAY
S9l: TAI=S Y =XT2 9 )
= _ — d =
K- B3 B2 (30) - HRAMY - BES e HlDE2
Oogol=d 2el 222 ME(SUE=o 5)
90, 000& *400H * 12 3,600
02 =224l 24,077 25,000 A 923
ongosad &t o SN2 SRS
24,076,800 24,077
206 M= Hl 37,000 17,000 20,000
01 M= 4l 37,000 17,000 20,000
OZEANE RR22E 425 7¢
1,000,000& = 12& 12,000
OS=s018 A& L22F 5,000,000 5,000
Otz edHe II2EH S ARS
-2 20,000,000& 20,000
301 et a = 1,800 1,800 0
MIIEBEdS 1,800 1,800 0
O0elolsd s SEAtLD RIIRE3 B
100,000& =18 1,800
401 Al HIZ 2018 506,390 288,175 218,215
01 A& HI 503,798 287,500 216,298
O0EolZd & HAANL 22SAH(17S)
90,000, 000& 90,000
O0El0IZ3d S BHAAAL ZelSAH(27Y)
90,000, 000& 90,000
oolgols2d s A Z2elZ A7)
32,000,000& 32,000
O0EoIZd S 2S A4 22SAH272Y)
32,000,000& 32,000
oolgols2d 3t A&elSAH(174)
20,000, 000& 20,000
oolgols2d 3t A&elSAH(274)
20,000,000& 20,000
oolgolsd 3t SEAMNE &X
27,000,000& 27,000
O0eEolZ2d & & HHISAM 192,798
—c28g = 30,000,000 *6H 2 180,000
— & AIE A 180,000,000 *4.85% 8,730
— 22l bl 180,000, 000& *2.26% 4,068
03 AlE 2 THHI 2,592 675 1,917
ONeoIsd S & Zel S A
180,000, 000& *0.72% 1,296
ONE0IZd == 5t&F4a FHSAM
180,000, 000& *0.72% 1,296
2083 s Eaae 1,313,866 1,013,896 299,970
206 M= Hl 48,000 48,000 0
01 M= 4l 48,000 48,000 0
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2N
X ZH -
L= B
el

A ZE a9 (3) - HRAY - BYS Ol &t o San HmEET
O=d 384 BHNEZ , =X S Fa22 &
22 P (&R, 25H . E56HM S)
4,000,000& x12& 48,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,265,866 965,896 299,970
01 A& HI 1,265,866 965,896 299,970
O0elolsd S ¥Ad289(12Y)
327,766,000& 327,766
O0elolasd S 3Aad2IgY9(272Y)
336,993, 000& 336,993
O0elolsd S HAH2EH(37Y)
351,917,000& 351,917
O0elolsd S HAd2EY9(47Y)
249,190, 000& 249,190
golEd S ==2ddsLH 307,844 291,863 15,981
206 M= Hl 50,000 50,000 0
01 = bl 50,000 50,000 0
O0elolsd S ALMseyd &M ¢
20,000,000& 20,000
O0glols8d & =X (&0) ESHE 7
30,000, 000& 30,000
401 Al HIZ 2018 257,844 241,863 15,981
01 A& HI 256,000 240,000 16,000
O oIZd S Halls LN A(0FE,OI0H, M
. 2ESE) 80,000,000& 80,000
O0glol3d S galls LHMIBA(=UH. X, =
=, 701s) 96,000,000& 96,000
OE oIz S Halls YHISAHHR, 25,4
o UHESE) 80,000,000& 80,000
03 A& SR THHI 1,844 1,863 A 19
OO0elolZ23d S Hals HBA
256,000,000& *0.72% 1,844
HNEECZ =2 206,476 175,675 30,801
401 Al HIZ 201 Y] 206,476 175,675 30,801
01 A& HI 205,000 175,000 30,000
OBBNE2 U HE2S ®X L 22 M8
3 &S A 70,000,000& 70,000
ONE0IZd S 2K =34 SA
50,000,000& 50,000
ONE0IZsd 8 AL S 223 A
85,000,000& 85,000
03 Al SR THHI 1,476 675 801
ONE0IZd S =32l EM
205,000,000& *0.72% 1,476
HelolZ&d & JIdAE 7X22 1,155,810 905,910 249,900
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SN 2P =XNZED
dM: SA=sSAY
SR SASS ¥ =X EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
201 ¢er24| 441,574 442,114 A 540
02 2229 441,574 442,114 540
ONeoIZA(SEA IHE2S) L =ZAE &I
23 303,414
—3¥S BS(BENER B33X ., 222
zh) 76,0003 27204 A 122 248,064
— &4 50,000 *380H A&+ 12 22,800
—=2x=U 100,000& *357H A +3& 10,500
—STEALE 90,0003 *3500 & +7& 22,050
OScEANAE SHRI(EZH2ML)
50,0003 20 2128 1,200
OO0 (st&Ea) & AL (2=
s 135,160
—SE4 60,0003 #3812 128 27,360
-2 500,000& #3501 2 x4 70,000
—STEANLE 2,700,000% 204 2 +7 & 37,800
OdEJ|etA z2te| | 150,000& = 12& 1,800
206 M= Hl 30,000 30,000 0
01 T2l 30,000 30,000 0
BOE U JIRE ARKM(BIE, 9H®I| S)
-+ 30,000,000& 30,000
401 Al HI K 201 I 684,236 433,796 250,440
01 A& HI 679,700 432,500 247,200
Ot S=SAIAE DAY 2el A
40,000,000& 40,000
OEL S=EAAEH 2H2e3A
120,000, 000& 120,000
ONE0IZ& HteE 2= 23 M 82,000
—HE 2+ 22 72,000,000 72,000
—Ss0E 24 10,000, 000& 10,000
Oolglolsd da=2+ &cl3A 48,000,000& 48,000
OFAZ0E0SH 2+ wM3A 209,700
— S At 200,000, 000& 200,000
— & Al E AHI 200,000,000& =4 .85% 9,700
O0NE0IZ2&d S HIAE X223 A
180,000, 000& 180,000
03 Al ST 4,536 1,296 3,240
Ot S=EAIAE 222 2 A
120,000,000& *0.72% 864
ONE0IZ&d 22+ Z2ISA
130,000, 000& *0.72% 936
OFAZ0NE0SH 2= wHSAM
200,000,000& *0.72% 1,440
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2N 2E€F sASEY
Y TA=3AY
@l TA=ssE & =32

=

i
2

Ol3& & HIIAE |A22SA

180,000, 000& *0.72%

1,296

= W

942,880
85,235
40,084

817,561

844,442

98,438

= W

942,880
85,235
40,084

817,561

844,442

98,438

=
o
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Ofh
g

= N H

56,078
29,128

8,085
18,865

56,

AT53

401 A& HI

Syl

= N H

56,078
29,128

8,085
18,865

56,

AT53

01 A& HI

OFUSRA=SE &AM

56,078,000&

= N H

56,078
56,078

29,128
8,085
18,865

56,

A58

= M

20,000

6,000
14,000

40,

A 20,000

401 A& HI

2oyl

H

Al

20,000

6,000
14,000

40,

A 20,000

01 A€ dl

!
o
P}
Y
o
S|
4
W

8,000,000

2elXE =#Hdel & 12,000,000

H

Al

= N

20,000

8,000
2,400
5,600
12,000
3,600
8,400

40,

A 20,000
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o
P}
{0
H
foi

724,034
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93,713

S
e
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79,026
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o
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o
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o
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2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OJIZMIZZXH(AEZAY S) 2t
1,000,000 13| 1,000
206 M = Hl 680 1,680 A 1,000
01 XHZ H| 680 1,680 A 1,000
O=2dls LH2H 170,000 «48F A 680
401 AlEHIZL 2 0HY| 45,270 32,238 13,032
01 Al& H| 45,000 32,000 13,000
OMoHE== HAH L 22| 2 At 25,000,000 25,000
Opteloly el S EZT=E)| &X
1,000,000& =10CH 10,000
OAtE Ul A ZAIAIE S AIE2 SA 2 SA 10,000
—AEL AIEZ2 SA22d] 10,000,000& 10,000
03 Al&E 201 Y| 270 238 32
OMoll == MH L 22| 2 At
25,000,000& x1.08% 270
A THOH L Kl SO (M= 20 RS ) (=24]) 126,118 110,310 15,808
2 50,447
= 22,702
Al 52,969
101 e1214| 121,318 105,510 15,808
= 48 527
= 21,838
Al 50,953
04 JIZtHI22NEES 121,318 105,510 15,808
Ol o2 113,832,000 113,832
= 45 533
= 20,490
Al 47,809
ONEX20E Nl EE8= 7,486,000 7,486
= 2,994
o= 1,348
Al 3,144
201 et d| 4,800 4,800 0
= 1,920
= 864
Al 2,016
01 AP 2t 2| bl 4,800 4,800 0
ONSAZHEANSIN 225 4,800,000& 4,800
= 1,920
& 864
Al 2,016
MEXSIHA 2= L S2H(HA)(=24]) 9,210 2,040 7,170
= 3,684
& 1,657
Al 3,869
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H

Al

320

fi

144
336
800
800
320

H

Al

i

144
336
2,730

I}

Al

1,092

rr

491
147

H

1

Al

2,730
2,730

fir

1,092

491
147

1

Al

4,000

i

1,600

720
1,680
4,000
4,000

H

Al

1,600

i

720
1,680
4,940

W

Al

1,976

mr

890
2,074
4,940

H

Al

1,976

rr

890
2,074
4,940
4,940

H

Al

1,976

fir

30
0B
o)
oll

201

01 At2 22l bl

_O‘:J

1,680,000

ol

202 o4 Hl

01 SLHO I

2

800,000

0
o1

206 M= Hl

01 = dl

&

2,730,000

KO
0}

KJ

ol

s

ur

Kr

405 Ttk

2

4,000,000

JI(CHAN)

2 (X)) (=24l)

al
=

=
=

A =

&S K

&=

30
0p
]
oll

201

30
0H
20
Ho

&

4,940,000

_99_



SN 2YR =SNIEY
A

HE: MYNRES
ool MR 25 |4 (B9 ®R)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
= 830
Al 2,074
AEREXICHE (S HI) 2,500 0 2,500
= 750
Al 1,750
206 M = Hl 2,500 0 2,500
= 750
Al 1,750
01 & bl 2,500 0 2,500
OJf el &l g & H| 2,500,000 2,500
= 750
Al 1,750
HHSHAL(BEEF S22 380,613 222,658 157,955
ol 2 A 294,189 142,954 151,235
ol 2AH| 294,189 142,954 151,235
101 2124 d| 294,189 142,954 151,235
03 2INAHAZZXHE %= 294,189 142,954 151,235
O & 149,676
—-JI=23 2,412 ,600& »3¥ x12& 86,854
— HHZAH| 130,000& *3H x12& 4,680
— 9 ZE=FJHH| 2,412,600 *3H x110% 7,962
- JIE4 3,360
o < Xt 40,000& x2H x12& 960
=Hl = 200,000& x12& 2,400
—&exe 30,000& *3¥ x12& 1,080
R ELE
11,4903 *1.5H *30Al 2t *3H x12& 18,614
—- Y222y
11,490& 1. 58 *8Al 2t *3H x2 2 x 12E 9,928
— AX=E 11,490 *8A| 2t %3 %19 5,240
— = &l 8,000& x3H x20 x12& 5,760
— 18288 =s 137,718,000& *1.5% 2,066
—MUHEE = 137,718,000& *3% 4,132
Osd&2d U=l 630
— Ot = 100, 000& *3H x 13| 300
— OtA 3 70,000 *3H 13| 210
— X)) 30,000& *3H x13] 90
- 21X 10,0003 x3H 13| 30
O=sX2ea 108,587
—-Js3 1,844,000 x3H »12& 66,384
— 3 HZAH| 130,000& *x3H x12& 4,680
— &S| 1,844,000 *3%H *110% 6,086
—ItEs4 2,640

- 100 -




2N
X ZH -
L= B

el

g3 =32
H2gdb(2E9? =3
H24H

HY .S (3H) - NRAY - BES 0 4t o4 il 2t
B < Xt 40,000& *3H x12& 1,440
ZHl & 20,000& x5H x12& 1,200
Y B EE R
8,810& 1.5 x15A| 2+ *3H x12& 7,137
o CELEN
” 8,810& 1 5 *8Al 2t x4 »3H x 12 15,224
— X 8,810& *8Al 2t*3H x 15 3,172
—MMEES 105,323, 000& *1% 1,054
- 118882 105,323,000& *1.5% 1,580
— Ot = 100,000& *3H 300
— OtXM 5} 70,000& *3H 210
— X)) 30,000& *3% 90
— 2% 10,000& x3H 30
Ox&2AA 35,296
—-Jl2= 1,844,000& x 15 »12& 22,128
— JHZAY| 130,000& x1H x12& 1,560
— @E FItHI 1,844,000& x 12 *110% 2,029
Y B EE R
8,8108 1.5 *15A1 2t 12 %12 2,379
—sYuaRLy
8,810& 1 5 *8Al 2t x4 x1H x 12 5,075
PN 8,810& *BAl 2t*1H x 15 1,058
—MMEES 34,230,000& *1% 343
—1g8s8=s 34,230,000& *1.5% 514
— Ot = 100,000& x1H 100
— Ot G} 70,0003 *1H 70
— X 30,000& *14 30
— 2% 10,000& x1H 10
| 22Z bl 86,424 79,704 6,720
DR ]l 86,424 79,704 6,720
201 LEt2 Y| 40,224 35,904 4,320
01 At 22l Yl 40,224 35,904 4,320
ORAMd29H| 60,000 x23H x12& 16,560
OJI=22 &l 80,000& x23H x12& 22,080
O= A iz 132,000& x12& 1,584
202 (4] 41,400 39,600 1,800
01 2L Y| 41,400 39,600 1,800
OJI2gR=&0 b 150,000 *23H x12& 41,400
203 ¥R =&H| 4,800 4,200 600
04 ENSIHRF=Y| 4,800 4,200 600
OFN2IgIRF&Y| 400,000 *12& 4,800

- 101 -




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

Ho
Ko
O

=]
o)

RO

e
10

<

n0

Kio

Hl w

12,197

1,517

1,517

10,241
4,561
4,561

5,680

4,420

1,260

N8,724
12,276
3,996

8,280

H3r
Wikd
RIS

174,668
110,228

110,228

67,560
67,290
67,290

270

270

42,668
8,668
4,788

3,880

Off &t 24

186,865
111,745

111,745

77,801
71,851
71,851
5,000
4,000

60,619
2,232
5,950
4,420
2,480

1,440

500
1,530
1,530

33,944
20,944
8,784
2,400
1,980
500
1,000

2,304

600
12,160

400

el
K

Al

WH

o)
Rr

™

80
0H
R0
[

K
Y

|

=

4 x80K

=

5,000,000

50,000

01 AtR 2t 2l |

<+
<+

10
=

Ok
a1

A0

X0
1)

<0
00

U]
i

i

2(20
1230

=

o

263,560

00m* 0] 2+)

405 Xt

ur
s
to
Ol
K

<]

2| «6CH
1

=
[und

i
=
2l %

21 *20H

e
o

1,240,000
240,000
500,000

Al

L&t
(=1

ol

OMFILIH(THA)
Ogadl & (HA)

OZREH(ZUH
02 =M

17d

2

90,000

KD
i

=
o

a1
i

T

)

)

il
i
Y|
F)

3|

|
Al
Al

128
3

2l *

4 %2200 2+ 1
500 *1

2| x D

=
P

=

[und

200,000

90,000
200

01 AtR 2t 2l |

1

2l *

1,000,000

10

RO
=
o

|x128

3

&8
100,000

[und

2l %3

8,000&

1 6%

o
=

I

=
or)

Rr

4
uJ

1 %4002

=

1,0002

fo

1]
OF

o)

oF
o
[
KF
ok
[
[
ol

ok

A 12,000

3,000
3,000
22,000

11,760
3,000
3,000
3,000

10,000

Al
- 102 -

1

1 +500=8 x128
2l x

s

3,000,000

1,960

401 AIEHIZ 2 I

305 BH




2N
X ZH -
L= B

el

Y 8 [I
B d o
02 o 4
>
0y
Ho > i
Qo

s

el

0x

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 A& HI 10,000 22,000 A 12,000
Osgd=2 dJUEH A
10,000, 000& * 13| 10,000
HH2AIH(2LT A=) 75,120 64,440 10,680
Jl= &l 75,120 64,440 10,680
Jl=dl 75,120 64,440 10,680
201 Let24dy] 35,520 33,240 2,280
01 At 22/l 35,520 33,240 2,280
ORA2gH| 60,0003 x19H «12& 13,680
OJlEs &l 80,0003 x19Y x12& 18,240
O=AIIE Xt = 300,000& = 1CH*12& 3,600
202 O4dl 36,000 27,000 9,000
01 =S LHOYI 36,000 27,000 9,000
OJIggeF=8 ol 150,000& 19H «12& 34,200
OAIZEHE S & bl 150,000& 1H 128 1,800
203 YR =&l 3,600 4,200 A 600
04 FEANSEHE=LH 3,600 4,200 A 600
OFRN2IYSF=AHI 300,000& »12& 3,600

- 103 -




t

N & 0l & At
[HJIEESE3H 27 d3XNIn ~ 23

A

Off &t 24

dEE
Off & 24

22,414,844

19,914,770

2,500,074

21,675,511

19,267,344

2,408, 167

21,675,511

19,267,344

2,408,167

1,154,613

724,973

429,640

38,313

35,673

2,640

|
2
10
S
)

|
0%
b

02

o
NS}

O o
[m

H0
B 0 02

>

o

0 OoH

0p
oy
He

0%

k>
>
o

0

0
k>
>

o

OI(ZE)AMN +42

0o
>
o

=

0]
>

o

4,000,000& 14|
250,000& »22
150,000 =123

135,000 & »6CH 22

2 XS XA
1,300, 000& »9CH

87,0003 »9CH
=25 150,000 »7CH
| FIIZA =28

1,250,000& *2CH

60,0003 x1CH =12

250,000& »2CH 128
e

00,0003 +2CH =128

e O

6,740
6,740

440

4,000
500
1,800

31,573
18,373

1,620

11,700

783
1,050

2,500

720
13,200
6,000

7,200

1,800

33,873

4,940

A2,300

1,500

1,500

500, 000& *3=l

1,500
1,500

1,500

1,114,800

684,600

430,200

9,000 *30A| 2+ %3408 x12&
30,0003 »340H
S Hl 3,000,000 14|

1,114,800

1,101,600
10,200
3,000

684,600

430,200

20,429,438

18,467,291

1,962,147

20,429,438

18,467,291

1,962,147

20,429,438

18,467,291

1,962,147

- 104 -




o o o o o o o o
(o] o] o (V) o o o o
e |® ~ S < 0w
A0 |- |- < o | @ |
Klo
El
E=]
o o o (=) o o o o
© © [N < o o o o
o) (o)) [ep] © — — Y] [Ye)
o | © | © N
[Q\ - - |~
H3r
m<l
RS
[aN] — N~ o [a\] (V] o [Co) (<o) o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(o)) — [ee] o — [{e) [aN] <t <t <t <t [a\] o o [eV) [eV) Al [eN] o [eN] o o o o o o o o o
«Q S ~ ~ o L e v v N | N N~ ~ oW © 20N B < A ~ ~ S| (=
< () < [e6} N «© [aN] < <t Yo o0} o N — (e} (e} o0} [e0] N~ [ N~ Te] [aV] — o o
o o & 3 = X TR N
- - > ! 1o
ar To) N — ToRTo)
<
(=
W W W ® W O k) w5 o W T ARE ™
(aV] (aV] (aV] [aV] — — - [aV] (V) [aV] [aV] — _|h_ — — —
=T =% x»  2 % XX N * Xxoox w ° g g Ry
or °m S &N 5 W 5 & Y g ® ol 5 ® Ea wesg %
[<o] [e 0] o *x o Y] Y] == o ([«) — o o o o o o
MO 9] N~ o o o [e)) (o] m o — * o (] = = O o o
» © < OF @ - - L0 S x = S - = - -
) D X P ). o 17 + A o . o = o o o
BJ al %) © F © = < = o a0 ) o S © - S S S
= [N * 3 < o © od =) ~ S © S = o) < = S
: T332 5w - T T < S < * NS ms s M = =
3 DY Wg WR WS BTN S g %3 0o
< S - - o O - © Y S 11 0 .
IF N = 4% 5 = o R %o =
z |5 oM = o m
R . > R oK "
= oo K ur G i
= <F F U o o
= - == o
G o DR ] Wom S
(l\ ) — — [w] laN} ~ E_. ﬁ_.___
oF > D — | = - o S
& <4 = = <4 o | D Es) WF flo |no 0 0 =3
&0 0 m &0 00 30 | & 30 I 20 | %0 = m 3 - <
- 3r faj ~ W o0 | 7 0B i H | 0 2 o My
®I= _ ! N 3 |0 o ! 5 | o= !
&0 |O O ol | =< Ho ol |~ O
: S | o S S | =
H [eV] ™

- 1056 -




A YT ZAID 2D
HE: RS TAEHE X4
Sl HAHE (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OFAXZH(CHA) 20,000,000 *1CH 20,000
MEHI = HES 4,500 4,000 500
201 LBt Y| 4,000 4,000 0
01 AP 22| d| 4,000 4,000 0
OFAY =222 HE 80«50, 0000H 4,000
301 et A= 500 0 500
11 J|EtE A S 500 0 500
OelgEs=2ME AIEAZ 50,000& 1024 500
SSFEA 22 41,220 41,520 A 300
201 Bt 41,220 41,520 A 300
01 AP 22| H| 41,220 41,520 A 300
Ofggda HosgssE &
80,000 *42JH 2~ *123] 40,320
OMggda A2P OHHEX & &
300,000 *304 & 900
WES TAD2 XM 410,453 433,529 N 23,076
2adNs &2l 383,373 394,979 A 11,606
SgE=sAZ =S FHH| 383,373 394,979 A 11,606
101 e1214| 291,669 313,483 N21,814
04 JI2ZtHI22NSEES 291,669 313,483 A21,814
OSgERsSZIE JIsSEH EEXNEH o2 259,136
A=) 72,000 8% 246! 141,696
-S54 72,000 »8H x52! 29,952
— X E 72,000& 8 12 6,912
—XU2RLE 13,500 *8H x10A| 2t*x12& 12,960
— 542244 72,000 1 .50 »8H 69! 59,616
— @& S0 500,000 x23| x8H 8,000
OJIZtNZ2Z2 X 488 E 82 32,293
— 2003 232 259,136,000 *4 .5% 11,662
—MIHEE 222 259,136,000 *3.2% 8,293
— 1288 82e2 259,136,000 *1.5% 3,888
—HAEE B2 259,136, 000& *3.06% 7,930
— A RUAEE 22 7,930,000 *6.55% 520
O=2Y |sZ210=2 IS8 €& U=l 240
—SE=2(X))) 30,000& «8H 240
201 YEr2 b 34,904 33,896 1,008
01 AP 22| d| 25,304 24,296 1,008
OSdHZIINE ==Y (Z2FR) 80,000& *123] 960
Osg&Zn=s %X SHUHSE HZ  300& *2,5000H 750

- 106 -




- 107 -

oFJ
Rl
Wl., n0 o —T=
o Ko S O
- B 8 |8 = ooo
- S8 JHEE
4|«
H 3
= o
[ © o
%) o 8|S e e
— S RN S (O S S o | o
RS o ®© [ S | o
2|2 < | < S |3 213|133
o o L2l Yo} % Yo}
[V m 0 © Se}
QYR [N
o o
ST o o <
5% 28% 23888
- - R 838 3 S 81818
< @© o0 o o > @ © m S 18 w S o (O
al o o o S |2 o 21818 g1g8ls8
< o || — S |S S 218 slgls
-~ o le o o s1s1g NEERE
e 8|18 3|77 Zlcls 2|2 s|18|8 82 g 8
LI 2ININ S S22 S S o
I I e e NP ® ]
o o © ¥ —
o} 30 = —
[aV] =2 I
T T 8 %_ o o _
ﬁ_.__. K{ on n.mu o —_ - < :Xol__.E o —
s x & * 3 A o
X0 =g ®8 ol o W) w5 N i)
ey o S m S oS ™ o T3 o |*q X S o —
a0 & g v X Y v W W 2 R\ ol
X B R B B B W ~ > 8 S 8 G X < e
= Rr o ¥ S ol < S o ® ol T ol ol ol ol =
3D S Rr o ¥ = g g R * %_* A > S o o =
< s = o B < ws R S 8 @ > 3 R S < S
- © - = S 3 o >~ o S o x o N T X kS
Ho m K _32 = 9 0 I = o of Jll*q 80 30 0 =
= |o " .25 ®2 ] ~ S S f S TY 2
. |« J Mo E wo ) o _ w0 o S Ys o op B W o
Mo o < ) RS S =< ® WS =3
= Is = Ol I K I 3 o < S 58 35837
= ) = 4 i =0 " Jnlw Tl w_rﬁ_ o B N R0 © S S 4 ol
i 5 lgw LoE - m " 2 3 = N
= ~ o N D h1 - _ %0 30 ol ~+ =
| o il w O A o = o wm Gl = m_ Mﬂ H @ = - i~
m.__ v e oo 0 E: Wy R o Al . = — = _ W o o
A G A -oandw s © o o0 @ o M R0 Ml | Koo R
O & lw o - ~ oE M~ 80 W SRR E ol 5 | “ =z &r
.ﬂ %0 O o) oor Z M K1 2O = | L|_ | = RO Wn_ W_ﬁ_ n M O i} A oR H K oK
s : 00 00 D oW <l | K- | K H0OR0 | %0 120 HO U0 ™ IF W W= a 4 °
= — p— D K . e ]
ol N Ola|< OO o |T W2 (0 _ﬂ_ T |3 o mm 2|8 (w0 % Womwoa
Ce o 2 g N O|ls|s O oWl K- M._ H| oW |A RO Mm ~N m\._ ok H
T & |° 5|7 5 |= z|= O |2 |2% i x_+ S Mo
o — — ol 0 =
° g |5 # |22 O © o
<0 %0 m o
KO H
H




2A: 2 T AOI2
Nz AES TADS XM
LRI PO -TRERPNES (=g CERED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
OLEAMEME (AERIABMEAAZIC) X = (150m
) 24 ,000& =204 480
02 B2 6,000 6,000 0
OZBZ23 % HAl 6,000
—LCEN Y B2 G=22% BAHAY
500,000& *12H 6,000
203 R =&lY| 1,500 1,500 0
03 Al =X H R =X Y| 1,500 1,500 0
OL&EA H4EQ2A(LIHMZ2L2E JIAHAIELR
QA S)AE3F 500, 000& =33 1,500
301 dEtE A= 2,000 2,000 0
11 IIEtE A2 2,000 2,000 0
QoIztol Iiol2a=2 2,000,000& * 14 2,000
305 & 2 S 3,600 3,600 0
O1Hiad=2S 3,600 3,600 0
OL&8A Y LAEIE O =42 B4
300,000& x12& 3,600
BHSYYH (YT SADD) 328,880 213,897 114,983
ol 2AY| 246,196 157,977 88,219
ol 2AH Y| 246,196 157,977 88,219
101 @121l 246,196 157,977 88,219
03 I HLZ22 HE 246,196 157,977 88,219
CEA HER 80,536
—-J|I=23 2,073,300& x2H x12& 49,760
— 3 HEZAH| 130,000& x2H x12& 3,120
— @E F It 2,073,300& x2H x110% 4,562
- ItEx4 1,440
= M Xt 60,000 x1H x12& 720
=Hl & 20,000& *3H x12& 720
—AZ2t=224
9,840& =1 .5 *30A| 2t x2H x 128 10,628
— 5222
9,840& x1 .5l *8A| 2t x2L »2H x 122 5,668
— X E 9,840& *BA| 2t *2H x 17 2,677
— MBS s 77,855,000 *1% 779
- 18288 s 77,855,000 *1.8% 1,402
— I =l 250,000& »2H 500
OHJIZE SEEI &¢Hx& 89,130
-Jl2= 2,140,500& x2H x12& 51,372
— 9 &=l 2,140,500& 2 x110% 4,710
— JHZAH| 130,000& 2« 128 3,120
- tEx4 1,920

- 108 -




2N 2YP SA0ZD
M. HESHBH(BEY? T AO2D)
chel: ol gyl CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
- B 2 At 40,000& 1 x12& 480
- ZHlE 20,0002 *3H x12& 720
cEMXYH 60,000& x1H x12& 720
b ELE
10, 150& 1 .58 *30A| 2t x2H x 122 10,962
—gu2esy
10, 150& 1 .58 *8A| 2F x4 »2H x 12& 11,693
— X E 10, 1503 *8Al 2t *2H x 18 2,924
—AMTHEE 2 86,701,000& *1% 868
- 1888 86,701,000 *1.8% 1,561
O2Y s 52 76,530
—-JI=3 1,844 ,000& »2H «12& 44,256
— JHZAH| 130,000& »2H x12& 3,120
— @& EIty| 1,844,000& *22 *110% 4,057
—JtEsx4 2,880
o < Xt 40,000 x2H x12& 960
= PIE! 60,0002 x1H x12& 720
AT XS 100,000& *1H x12& 1,200
LB ELEe
8,810& 1.5 *30AI 2t x2H x 128 9,515
~guaesy
8,810& x1 5l *8Al 2t x4 »2H x12& 10,150
—MMEES 73,978,000& *1% 740
—1g8s8=s 73,978,000& *1.8% 1,332
— I =4l 240,000& »2H 480
Jl2& bl 82,684 55,920 26,764
Jl2&l 82,684 55,920 26,764
201 et A H| 31,824 26,520 5,304
01 AFR2t2l Yl 31,824 26,520 5,304
OfAM29H| 60,000& x18H x12& 12,960
O=EAIIYRE 132,000& = 1CHx12& 1,584
(OPIE=S=2=3:] 80,000& x18H x12& 17,280
202 04| 43,200 25,200 18,000
01 2LH 0 HI 43,200 25,200 18,000
OJgg2xF& ol 150,000& *18H x12& 32,400
OAZEE AT H O bl 150,000 x6H x12& 10,800
203 ¥ R =&t 4,800 4,200 600
04 ENSI R =Y 4,800 4,200 600
ORN2II2F&Y| 400,000& *12& 4,800
405 X+HaHF SHI 2,860 0 2,860
01 A&t = S F SHI 2,860 0 2,860

- 109 -




<

n0

Klo
E
E=]
LH3r
m<l
RS
()
3
N
aor
<
(=
Ezr
<
—w
N El
n XS
R0 o
Al fug
e G
D )
IA —_
K
O o
B [
~ |
= |=
i Al
ol Lz
: 80
U i A
k0 O
T

110 -




= A
N = 0 & AF & Y A
20188 = 20l A LEIS|H L JIEISES H 2R #EXNJWL ~ ==
SN 2ES
N2 X XXISH &H2elE
SR KSR S &0{2elF (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlgﬁ HDZ2
== 517,353 529,430 N 12,077
= 838
= 837
Al 515,678
X2t XERISHA & 422l Al 2,514 0 2,514
=2 838
o= 837
Al 839
XXX S & 012tel A ] 2,514 0 2,514
= 838
o 837
Al 839
HNI2ESAMAYEH =& 2,514 0 2,514
= 838
= 837
Al 839
101 e1214| 334 0 334
= 111
& 111
Al 112
04 J|12tHIZ22NEES 334 0 334
OM78 MZSAANESEHN JI2HIE2 A 212
66,630 x 1 x5 334
=2 111
o 111
Al 112
201 et 9| 1,440 0 1,440
= 480
=} 480
Al 480
01 AR 2t2l ] 1,440 0 1,440
OMN73 d=2SAMAAYEH 2F=& Ldbt=H|
840,000& 840
=2 280
o= 280
Al 280
OHM73 F=SAXNEENH RFE S H|
8,000& x15 x5H 600
= 200
= 200
Al 200
202 044l 240 0 240
= 80
o= 80
Al 80
01 2L I 240 0 240
OMN73 d=2SAMAALEH E2F=& 4]
20,000 *4H x3 240

- 111 -




2M 2ES
M NYNXSM &2 ZH
S XY dH2el 3| (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 80
< 80
Al 80
203 R =&l 500 0 500
= 167
< 166
Al 167
03 A F=XH R =AY 500 0 500
OHM7a d=sAXNLEN HRFH|
100, 000& *53] 500
= 167
< 166
Al 167
=gds FUMXEH 22 431,370 449,176 A 17,806
FO XXM &4 st 306,260 314,170 AT7,910
FURXHE 29 136,700 144,550 AT7,850
201 Let249] 29,700 24,500 5,200
01 At 22/l 26,700 21,500 5,200
OFQUXXHE 2g4l 850,000& »12& 10,200
OFUXXNHH E2 M 1,500,000& 1,500
OFQURXHAS 3o &M
50,0003 25 128 15,000
03 &AL Z I 3,000 3,000 0
OFLUXXEEH ASLHES 3,000,000& 3,000
203 YR =&l 600 600 0
03 AIMZ=XH R =ZH| 600 600 0
OAEAHFZ 600,000 600
301 et a3z 106,400 118,450 A 12,050
09 &AL HI B A S 2,000 2,000 0
OFLUXXIHE Ast 2,000,000& 2,000
NJIEEd=s 104,400 116,450 A 12,050
OFQTXIMEH THEASAMI 2A 224
25,0003 *321AI 2t+ 128 96,300
OFURNXNMEH 2SN NHISAL U2
25,0003 x2H x162 8,100
QYR Xe 29 24,540 24,540 0
201 Let24d] 24,540 24,540 0
01 At 22l 13,140 10,800 2,340
ORIYSE A2EX A8
900,000& »12& 10,800
OsSgeaLZI| A2l
65,0003 *3CH+122 2,340
02 =24l 11,400 13,740 A 2,340




0B

D o
T X
gl

o o o o o o o o o (@] (<o) Al Al Al (]
o o o o o o <t < <t (o] [ep] o™ Y] (o]
> | o > NS SO Y I A I 4 2,
=+ — — — o0} <t [ep] [ep] (]
m_w al<|« < | -
E
B
o o o o o o o o o o < < < o <
Al Al Al o o o (<o) [¢e) (<) [N] < <t <t o
Y] [Ye) Y] o o o [Ye) o) [Ye) <t [ep] ™ < [0))]
o | o | S| o | S P I ~
TED SERN IRSE R SE) —|e T @
[e]
uilEd!
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o [e ) © © [aN] o () [eN] o o <t o o o o (e} o o o <t <t
o o Al [eN) Al o [eV) o o o o o o o o o o o [ep] N~ N~ ()] o <t Ye) o o [ee] (&) o o o (@) o o o [ee] [e6)
X BT |T([0 AN D > D || DD DD DT |(V[S|® S TS S - xS A DB S ST
° 28|18 8 = 2 S A T|glgx - o ¥ ¥ 2 © o A NN o -
al
<
(=
W o @ o & Gl = W oW o ] WoW W o T o aw
(V] [aV] < [aN] N — [aN] [aN] [aV] N o [aV] [aN] o o — [aV] [aN]
il koA X — % oW S x5 8 S x 885 X %
o @ @ B s T F 2 A s HE S o S ] ]
o o [0)] [eN) — o o o o o o o o [e] (@) o o o
Mo o o [ep] * [e\] o :u5 ._|_\0 o * o o o o o0} Yo} o o o
o o * * 5 * <= S o - - S o - S S
w |l S o N W S o RO s ¥ g < s o o S S o
S o o » o > K o o|_% n o N~ S S 159 S »
. g8 & 8 RS 58 NS g S = S
oD - OF - O oS (=) — —
= o & 88 <% = 8 N i
> A = _ {0
I+ - o — RO ol = <
= % N = = D ﬂn = s
. W a0 = % o o WO R
= o] u . U ull o =3 H I
= o <k 0 - 30 io] <+ i e = nm —
KO 7 = o) oH = 3 wows K = M &% o = 5 3 %
of o no ETI—. o ~ m o ol R & o o R4
— o o . 20 <0 | un 20 0or = = (=g E| m H = 0 o o
oF = o0 I ) uy
& B 8 |op|Mfo|[rRo B0 or B0 H M |Zy|A | A o |lT |B S |T m o R T M0 o < K =4 o R
. OF OF | g | % |5 < @ <+ T oF =1 0 |- Wl W | 8 [ Uo B0 |l A ~ ~ U 3 33 6 ~ © W T 0 & < K ol
B N T T A O T o R 1 T 2| oW A S| D <8 WM R DR A MM R W O
R | o |an |3 (R0 WO WO T = W o | 2= B o ||k T+ g |FO[B0|O0F R RO M oA M B =
R [OO]| ,|ajth OO O & O ol |70 O o= O ||z OO0 OO M O O O
: Sls|s g Wz |g Zls s Z %z |5 &
X - e Ko 3| « ||
| 1) = = R0
J o

138 -



SA 283
M 2SS FUNXGH 29
Bl S BNEE

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
—=S=d43ad3 A 500,000 13|
— A Y AIEE X
350,000 x12&
—MI|otM 2t et =4 150,000& »12&
— gt dE =42 150,000 x12&
—s2d)| A HE == 150,000& »12&
— J|HA =X A oA 22l H] 150,000 x12&
OXes Xdl 500,000& x12&
405 XH&HF S HI 22,000 A 19,500
01 XAt = ZEF S HI 22,000 A 19,500
Oz="HUIIAIAE(CHA 2,500,000 =14l

FOIMHE A =X 52,080 N9,518
201 Bt 49 ]| 0 25,562
01 AP 22| H| 0 25,562

OO0lAF & 0| EE
—CCTV & S4I&H 5,500,000 =14l
—AM2E &D] 0l 17,562,000 = 1Al
-0l E22 ME 2,000,000 =14l
— 201 AHIAIAE 500,000 =14l
401 AlEHIZL 2 0HY| 52,080 A 35,080
01 Al&H| 52,080 A 35,080
OFIIAE AX 2A 15,000, 000& » 1Al
OYStAIE A X 2,000,000 =14l
FOIHO| ALY 15,582 A 1,610

A2 U Z2A 8,900 AN 1,610
401 A& HI L E0HHI 8,900 A 1,610
01 Al&H| 8,900 A 1,610

SgssHNe L of EHTM
9,000& *81004 &

MEStA HH| 6,682 0
401 Al HI L £ 0HHI 6,682 0
01 Al& b 6,682 0

QMEDI2A AL (2 EEZHA S)
6,682,000 1Al
HHLSAAH(EYS) 80,254 3,215
ol =2dH| 34,254 1,975

ol AY| 34,254 1,975
101 Q124 H] 34,254 1,975
03 RIAHL*ZZXHE 34,254 1,975




e 02 M
Jy 0x 00
HO HO oK1

02 02

=5

oy
=
AL
on
O

SN FE - EA(SA) - MRAY - BES il Bl RE2
Os=QdH FA2el & 36,229
—Jlzs
(1,944,300 72 )+(1,968, 100& »5& ) 23,451
— M Z A 130,000& =128 1,560
— G E St
(1,944,300&+1,968, 100& ) *55% 2,152
—JtE=E 20,0002 12 240
—AESHIEX Y 465,330& *43] 1,862
S E L ECE
(9,260 +72 49,3702 »5& ) »1. 58 x31 Al 2+ 5,193
—Qx=g 9,370 *8Al 2+ x162 1,200
—dHEE S 35,658,000& x1.6% 571
=&l 47,240 46,000 1,240
Jl2&tl 47,240 46,000 1,240
201 Let2d] 19,200 18,000 1,200
01 At 22l 19,200 18,000 1,200
ORA2gH| 80,000& x10¥ «12& 9,600
OJles gl 80,000& x10H «12& 9,600
202 o4dl 18,000 18,000 0
01 = LH o4 1l 18,000 0 18,000
O=otl 150,000& 10H 128 18,000
203 YR =] 10,040 10,000 40
01 J22EYE2=4H 6,600 6,600 0
OJI228 YR =al 550,000& »12& 6,600
02 Dt 2 F XY 440 400 40
OF Aot =& 40,000 11 440
04 EA2IYRFLH| 3,000 3,000 0
ORN2EYRF=AHI 250,000& 128 3,000




= A
N = 0] &F AF S & AN A
20188 = 20l A LEIS|H L JIEISES H 2R #EXNJWL ~ ==
2A: UIS
N2 X XXISH &H2elE
SR KSR S &0{2elF (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
=1 818,031 627,841 190, 190
= 838
= 837
Al 816,356
X2t XERISHA & 422l Al 2,514 0 2,514
=2 838
o= 837
Al 839
XXX S & 012tel A ] 2,514 0 2,514
= 838
o 837
Al 839
HNI2ESAMAYEH =& 2,514 0 2,514
= 838
= 837
Al 839
101 e1214| 334 0 334
= 111
& 111
Al 112
04 J|12tHIZ22NEES 334 0 334
OM78 MZSAANESEHN JI2HIE2 A 212
66,630 x 1 x5 334
=2 111
o 111
Al 112
201 et 9| 1,440 0 1,440
2 480
=} 480
Al 480
01 AR 2t2l ] 1,440 0 1,440
OMN73 d=2SAMAAYEH 2F=& Ldbt=H|
840,000& 840
=2 280
o= 280
Al 280
ON73l d2SAKNNLEH =X E204AH|
8,000& x5H 15 600
= 200
= 200
Al 200
202 044l 240 0 240
= 80
o= 80
Al 80
01 2L I 240 0 240
OMN73 d=2SAMAALEH E2F=& 4]
20,000 *4H x3 240

- 116 -




S
NN
HEDNR-IN;

X
x

[ EFH
[ A

SzelZ
A 2elZ

SRR

S@HRA(SA) - NRAS -

0x
o

(&

= 80
S 80
Al 80
SN 500
= 167
S 166
Al 167
03 Al =R Q2= A Yl 500
OM78 MISANLHH FR2FNY|
100,000 *53] 500
= 167
< 166
Al 167
DIXHRI M E 245 657,330
DIRXIME 245 341,170
FUXKME 2 192,920
Ut | 35,520
AFR BRI 32,520
OFQRXIME 2| 1,000,000 * 122 12,000
OZFQRXRALAS 3l Basy
50,0002 255 * 128 15,000
OB2AMA L GHEL 2 S/W(AITH)
60,0008 * 12CH 720
OZFQIRXIME AAKX 22+ 2,400,0008 +23] 4,800
A2 G H 3.000
OFQINXMEY HZHHES 3,000,008 13 3,000
SN 600
AN ZER A E Y| 600
OANFAZ =& 600,000 600
Ut Az 128,000
SAMALHI B AL 2 2,000
OFQURXME A8t L WE 2,000,000 2,000
et A2 126,000
OFQURXME KFSAX LA &2 4
25,0002 #420 Al 2t + 12 126,000
XHabE S| 28,800
a2 E 5 S 28,800
OHICI2Z2HE M E(HH) 6,000,0002 «1CH 6,000
OZFE (2LIE M THA)  1,000,0002 *19CH 19,000
O | (T ) 3,500,0002 *1CH 3,500
OAMZIS LI (AR) 300,000 =17 300
Noc NP ZEYED 29 4,000

=

i
2




=
=]

L1

A

2N

118 -

\Il_./ o o o o o () (=] o o o o o (e} o (] o o o Yo o o o
4] S (5 | S S | S S S| S| = [l IR RNl | oD |D
oF < ~
& KIo
21 =
=
slg |glg |glg]s REHEE > |glgls clgls SNEE
o o o o [ [ (e} M~ © O © ™ o o © © © < o0} o0} ©
—_ |- ™ |o™ N YR EN o < | < | < o | o |m ® | o | o |©o
NN — — | = |= — | © [ ©
H3r A IR -
il
RIS
o o o o o o (e} o () o o (@) () o (e») (e») o (@) () o o o o (e} o () () o () o o o o o o
o o o o o o (e} [e6} < o < <t < — — — o © Yo o o o o o o © © © © N [aN] [aN] o o o
e e|e|e el |x S M Y ©In |V © O © O | x| 0D ® | [ | © N o o v 9 0
— — — o [ep] o [q\] (V] < (V) (V) 0] o0} w w < [o)] w (o)) < <t < < [ap] (<o) (<o) (o)) © o
ar
<
=}
o] oF ol ol ofl ol ol o] i o} ~ ol o
| s c o g a8 . 2 R
or ® s I o 5 W o ® ) ¥ o o
S S o ™ o A O S _ o o o S
30 g S g ¥ 8 T 8 53 0 g _=o
m g ° s _ % S m i@ 8 T o G+ S K
V] S F o N o ™ O > < r OF- S
: = zs8 F g 2 8 g 08 o
| =— M - 0 - Kl s
2 6 e g8 4 e o S
< 00 = m N 3 R0 — &N
I+ oo h S _ = L
— f— - Oﬁ Ao o~ D —
= D oJ ™ = = =
. 0o o~ o 50 u o1
— <+ =] o il 00 ) o0
= ) K o 20 <+ a0 30 K0
o oll ol o [ o = r o R | _ o nll (I3 iig|
R t &l od i K0 - o o O — ol
20 X0 % ﬁo 50 ol o) . N N <0 A.E EE <0 7__: =3 M
R o DD U (D |D X oH o |D RO 30 o oF ou [0 |ko D0 o 0 M mM | @y | | H ol | oD |D ar o
B0 [ RO [ UM [GD WH B0 [ w0 Klo 30 R |x |3 <k @ <+ T OF =1 0 (T W w | 80 |0 = o
Tco| O (A X |® | Ao |0 |f B O 40 fuo | DBf |- RO RORO W RO oD RO[ O |7 =] A
| R |m|or WD [T J || |- W =R N R T = A R M| 3 |[o0F U 50 | 70 ok
=4 RO ol | O|R |H Ofor|an|[x O O 0 O e ol [ O O O ® O ol |[®/0 O o | ol [ O | B <
R2|l - |zl |gls |2z ]s 8 |5lz|s g |#|3|a <z s = | =
ol ol x I3 < W < Dl ® K| ® 3| < .._M =
KERE ] op 3l Y = R o
. o
&l oF
70 O)




2A: UIS
M. FOIXXME 243
Sel S MY (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
02 3524l 66,520 62,220 4,300
O332=2 % HA 25,440
— M3 1,750,000& x12& 21,000
— Aol ER2 120,000& = 12& 1,440
—NSIM ¥ B8 2,500,000& = 1CH 2,500
—JIEt 5322 500,000 500
OH ZHl 12,600
—SAIIAR S 600,000& x12& 7,200
—XNGguHede3a 450,000& *12& 5,400
OA & &Hl S XYl 24,480
— 20lddl 2= 350,000& x12& 4,200
— A2t el gl 140,000& = 12& 1,680
— &SI s X2l 250,000& = 12& 3,000
—&A 2 A2 EHl SA 228l
400,000 *2M S *12& 9,600
— A A 2 293 HA 3,500,000&*13] 3,500
— WHLE M= 2,500,000& x13] 2,500
O xt&= Xl 4,000,000& =1CH 4,000
HAMESEIN A 217,200 44,615 172,585
401 Al HIL 200 212,800 44,615 168, 185
01 A& bl 212,800 44,615 168,185
OFAMN sXAIE2 S22l 20,000& *85m* 1,700
OFQNXIME S2E Hiet B A
4,700,000 =14] 4,700
OFUXXHEH LHEEZ BA
172,000, 0003 * 14! 172,000
OFQUXXHE 2 SHSYE S A
32,700,000& *14] 32,700
OFQUXXHE 22 2 A
1,700,000& * 14 1,700
405 XHoHF SHI 4,400 0 4,400
01 AL SZ S| 4,400 0 4,400
OZQIME 324 EXH(HA) 200,000 *224 4,400
ZFOIHO ALY 22,940 12,305 10,635
LTS FHHIBA 5,940 8,100 A2,160
401 Al HI L 2 0HHI 5,940 8,100 AN2,160
01 A& HI 5,940 8,100 AN 2,160
OAE2 HHISA 5,940
— 1S ddlilz 8 2WH T2H 2 =0l
=4 9,000& *660H 5,940
MEEE Y| 17,000 4,205 12,795
401 AIEHIL 20| 17,000 4,205 12,795




A =UHIS
M FNXNHH 2435
Sl ORIl AY (S5 &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
01 A& HI 17,000 4,205 12,795
OM&sZFH 17,000
—=U1s 22U 2= M=z &
6,000,000& 14! 6,000
— 024 M) A7 L DA ZX
1,000,000 6K 6,000
—BR= H(BOK)S &1
2,500,000 24 5,000
HY2IZH (=U1S) 158,187 147,901 10,286
el 2 110,867 101,901 8,966
ol 2| 110,867 101,901 8,966
101 1Al 110,867 101,901 8,966
03 RIAHAZ 2T+ 110,867 101,901 8,966
Os24dH FArzel & 38,273
—JlEs
(2,154,100 =18 )+(2,174,800& 118 ) 26,077
—dA¥=Al 130,000 «12& 1,560
— ZE S| 2,174,800& «110% 2,393
SR ELE
(10,2103 12 +10,300& x 118 ) 1 . 584 *31Al 5,744
2t
— X 10,3003 *8Al 2H+23 1,896
—dHEE S 37,670,000& x1.6% 603
Os=QUHH AIR& 34,923
—Jl2s
(1,944,300 =12 )+(1,968, 100& *11&) 23,594
— ZAg A 130,000& =128 1,560
— S Z St 1,968, 100 «110% 2,165
- 5= 40,000& x12& 480
R ELE
(9,260 x 12 +9,3702 112 )+ 1. 581 x31 Al 2¢ 5,224
—X==g 9,370 *8Al 2+ %182 1,350
—MHEEE 34,373,000& x1.6% 550
o2 M2 22l & 37,671
—Jlzs 1,988,700 «12& 23,865
— Z U =Al 130,000 «12& 1,560
— ZE SO 1,988,700 »110% 2,188
—JIEE 80,000& 128 960
L ECELE
9,4603 *1.5H1 x31AI 2k« 12& 5,279
— X 9,460& *8Al 2t+182 1,363
—AESHIEE+Y 465,330& *42] 1,862
—MHEEE 37,077,000 *1.6% 594

- 120 -




SA - FE - BR(EA) - NRAY - B S il HI DS

Jl=&dl 47,320 46,000 1,320

Jl=2&34| 47,320 46,000 1,320

201 LEr2A | 19,200 18,000 1,200

01 At2 22l bl 19,200 18,000 1,200
ORME2gHl 80,000& x10¥ «12& 9,600
OJle sl 80,0002 x10H x12& 9,600

202 o4 Hl 18,000 18,000 0

01 SLHOHI 18,000 0 18,000
O=U0oitl 150,000 10E 123 18,000

203 @2 =&l 10,120 10,000 120

01 J1Z2gg 2= 6,600 6,600 0
OJIZ22ggR =8l 550,000& =128 6,600

02 Z3Jtatg 2= 520 400 120
OFA IR =AH| 40,0003 13X 520

04 ENESEYRFTH| 3,000 3,000 0
ORN2EERFAH 250,000& 128 3,000

- 121 -




>
A & 0l & AF 2 E A A
2018 & =04t LBHSIH L IIEISESIH 227 HEXNJYN ~ 25 S
SN AU2S
M NYNXSM &2 ZH
Chelr XYXXISM &H42el (&)
. - . 4 =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=U2s 368,072 371,626 A 3,554
=2 838
< 837
Al 366,397
A XX A & 12el 2 2,514 0 2,514
=2 838
< 837
Al 839
K& XX SH &H2el B 2,514 0 2,514
= 838
< 837
Al 839
HIASARNSEEH =& 2,514 0 2,514
= 838
= 837
Al 839
101 @14l 334 0 334
= 111
< 111
Al 112
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 334 0 334
OM7sl MBI SAXNLLHN LdEARY
66,6303 x1H +5& 334
=2 111
< 111
Al 112
201 Let24d] 1,440 0 1,440
= 480
< 480
Al 480
01 At 2teltl 1,440 0 1,440
OHM7al I SAXNLHN Let=EH|
840,000& 840
=2 280
< 280
Al 280
OHM7al MISAXNLEHN E20HAHI
8,000& x5H x15& 600
= 200
< 200
Al 200
202 (4 Hl 240 0 240
= 80
< 80
Al 80
01 = LH 4 Hi 240 0 240
OHM7a d=asAXYEH 2L
20,0003 »4H +3 240

- 122 -




M =U2S

M NYNXSM &2 ZH
Chelr XYXXISM &H42el (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
= 80
< 80
Al 80
203 PR =&l 500 0 500
= 167
< 166
Al 167
03 Al =X H 2 =& 500 0 500
OM73l MISAXNLLHN FRFAH|
100, 000& *53] 500
= 167
< 166
Al 167
=UW2s FLUXNXHEH 22 288,860 300,310 A 11,450
FO XXM &4 st 209,880 223,250 A 13,370
FURXHE 29 127,900 144,550 216,650
201 Let249] 24,000 24,600 A 600
01 At 22/l 21,000 21,600 A 600
OFQUXXHE 2g4l 500,000& = 12& 6,000
OFURXIAY 50 Hasg
50,0003 x25H «12& 15,000
03 A2 Z Hl 3,000 3,000 0
OFUXXHEH HBLES 2,000,000& 2,000
OZNHEH 2¢ 1,000, 000& 1,000
203 PR =&l 600 600 0
03 Al =X A2 =& 600 600 0
OANZAI#HF=X 600,000 600
301 L2 AF 96,600 115,350 A 18,750
09 HALAHIEA S 1,500 1,500 0
O XXMH Ast L WF 1,500,000 1,500
1MIIEBESS 95,100 113,850 A 18,750
OFQTXIMEH THEASAMI 2A 224
25,0003 *317Al 2+ %12 95,100
405 THebH SH| 6,700 4,000 2,700
01 AL =2 ZFH St 4,700 3,000 1,700
OFQUXXME 208 HLI(A)
2,700,000 = 1CH 2,700
OFQURXIME 22a HYI|(THA)
1,000, 000& »2CH 2,000
02 =M=l 2,000 1,000 1,000
OFUXXHH SH 2L 1,000, 000& *23| 2,000
QRAALRH 2 19,200 18,060 1,140

- 123 -




L SU2s
D 4les Foix
D FUNXME 245t

5
x
o
HO
02

5 - 4
HE - G2 (3) - NN - BES e 2
2 et | 15,360 15,360 0
01 At 22l 11,760 10,200 1,560
OLlEHY AREX UstxgY|
700,000& 123 8,400
O=A L xt 150,000& »12& 1,800
OsE52¥3J /X
65,000 20 122 1,560
23224l 3,600 5,160 A 1,560
OfH 08 22 300,000& =122 3,600
405 XHobF S HI 3,840 2,700 1,140
01 AL 2 S FH S| 3,840 2,700 1,140
QoA FHII(UH) 3,840
—dED 460,000& »1CH 460
—ZEH(RUEZEE) 1,240,000& »2CH 2,480
—dioldESH 450,000 204 900
s.0E 83X 57,980 57,080 900
301 L2 A F 57,980 57,080 900
05 8% -0%-EtE2S 57,080 57,080 0
os&d=¢ 200,000& 16 x143| 44,800
O=&3lo &2 20,0003 *16ZH 23| «12& 7,680
Oogta=¢ 25,000 x92H »23| 4,600
HALAHI EAZ 900 0 900
Os&EHIAs I Yyl 900,000 = 1CH 900
HRet =52 2SI 4,000 3,000 1,000
B A Z 4,000 3,000 1,000
09 HALAHIE& S 4,000 3,000 1,000
OmRs =222 &S AL SAMS
4,000,000& 4,000
NEASEEZEAN 24 800 560 240
201 L2l 800 560 240
01 At 22/l 800 560 240
OF -3 NAASSEEAN 3| &FA =
20,0003 x10H 42 J| 800
EMN2H 52,600 48,800 3,800
FAN2F S 51,100 47,300 3,800
L2 H Y| 51,100 47,300 3,800
01 At 2teltl 10,000 6,000 4,000
OEAN2Y L8 300,000& »12& 3,600
O&F=)| gtz 50,0003 *4CH 128 2,400

- 124 -




=28 FUXNIEEH 294
=

- _ _ RE]
M- o9 (B H) - MEAY - BAS %Eﬁ HR=2
OMF=SX MG B L oHLHEN WA
4,000,000& 4,000
02 2224 4| 41,100 41,300 A 200
O2222 <2 HA 13,700
—&Iea 950,000& x12& 11,400
— MolE=E 22 50,000& ~12& 600
—ANSIAN & B8= 1,700,000 =104 1,700
O 24| 8,400
— & AR 700,000 x12& 8,400
OA&ZH SXb 15,000
—EHA Y AIE=E X 22lH|
350,000 x12& 4,200
— 20 AGANAY 292 170,000& 12& 2,040
—JIHA SWE) MH 1,500,000 13| 1,500
— AP )] A L QX 22l
170,000 =8CH 1,360
—ggt2el e =42 120,000& x12& 1,440
—dJ|otE 2 & =2 80,000 x12& 960
—EHAF WS ¢ EFHA 2,500,000 =14l 2,500
—EHAANEZE T ZAl 1,000, 000& = 14! 1,000
Ox&x Xyl 300,000 x12& 3,600
O2EXE At XIIREE=2
200,000& x1CH x23] 400
HALEE & 1,500 1,500 0
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,500 1,500 0
01 Al&H| 1,500 1,500 0
OSFOUHEH =IAIE S22
15,000 =100 m* 1,500
FOIHOI ALY 26,380 28,260 A 1,880
OFMAFD OB AIE =S EHI 26,380 28,260 A 1,880
401 AlEHIZL 201 Y| 26,380 28,260 A 1,880
01 Al&H| 26,380 28,260 A 1,880
Oz 1662 S L&A SIS0 EE3A
9,000& 15004 & 1,350
Oz 1eeHd S ol HxHHAMS
4,400,000 4,400
Oz 1662 S LA TZAIE=2 ANAE
10,000 x263& 2+ 2,630
OWUWEZ 174H 2 L@ 2042 Hel =4 2
At 18,000,000 18,000
o A (=U2s) 76,698 71,316 5,382
29| 37,878 32,596 5,282
A 2AH| 37,878 32,596 5,282

- 125 -




2AM: =U2S
M HH2ILH (U2S)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
101 14 Hl 37,878 32,596 5,282
03 RIAHAZ 22+ 37,878 32,596 5,282
Os=0QdH FA2el & 37,878
—Jlzs
(2,174,800 «3& )+(2,195,500& x9& ) 26,284
— HHZ A 130,000& =122 1,560
— S E S0t
(2,174,800&+2,195,500& ) *55% 2,404
S EEECE
(10,3003 *32+10,3902 +9& )+ 1,581 31 Al 2¢ 5,786
— XY 10,3903 *8Al 2+ x 15 1,247
—dTHEEZ 37,281,000& *1.6% 597
=& Hl 38,820 38,720 100
Jl23Hl 38,820 38,720 100
201 £B-2dH| 15,360 14,400 960
01 At 22l 15,360 14,400 960
OFRM2gHI 80,000 x8H » 122 7,680
OJle s gl 80,0003 x8H 12 7,680
202 04l 14,400 14,400 0
01 = LH 4 HI 14,400 0 14,400
O=UW A bl 150,000& x8H 123 14,400
203 YR =&l 9,060 9,920 A 860
01 122 =4 6,600 6,600 0
OJIZ2ggRF8| 550,000& x12& 6,600
02 et S =AY 360 320 40
OIS R =& 40,0003 x9H 360
04 FN2ELRZ=TH| 2,100 3,000 A 900
ORAM2IYRFLHI 175,000& 128 2,100

- 126 -




> A
A & 0l & AF 2 E A A
2018 & =04t LBHSIH L IIEISESIH 227 HEXNJYN ~ 25 S
2AM: =UL3S
M NYNXSM &2 ZH
Chelr XYXXISM &H42el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=U3=s 381,869 374,836 7,033
=2 838
< 837
Al 380,194
A XX A & 12el 2 2,514 0 2,514
=2 838
< 837
Al 839
K& XX SH &H2el B 2,514 0 2,514
= 838
< 837
Al 839
HIASARNSEEH =& 2,514 0 2,514
= 838
= 837
Al 839
101 @14l 334 0 334
= 111
< 111
Al 112
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 334 0 334
OM73 dI2sAMXNLENH JIZEHNZ 2 A 22
66,6303 x1H +5& 334
=2 111
< 111
Al 112
201 Let24d] 1,440 0 1,440
2 480
< 480
Al 480
01 At 2teltl 1,440 0 1,440
OHM7al MBI SAXNLHN HRFE Let=2H|
840,000& 840
=2 280
< 280
Al 280
ONM73 MISAXNLHAN HRFZX S2014lH|
8,000& x5H x15& 600
= 200
< 200
Al 200
202 (4 Hl 240 0 240
= 80
< 80
Al 80
01 = LH 4 Hi 240 0 240
OM7a d=SAXNSEHN dRFE 04|
20,0003 »4H +3 240

- 127 -




fAM: =U3S

N2 X XXISH &H2elE
SR KSR S &0{2elF (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 80
& 80
Al 80
203 R F & 500 0 500
= 167
= 166
Al 167
03 AIZH =X 2 F X H| 500 0 500
ON73 d2SAXNLEH SL2F=EH|
100,000& *53] 500
= 167
& 166
Al 167
=3 FOUANXHE 29 299,580 298,445 1,135
FOIXXHE &5 221,510 234,555 AN 13,045
FOTXAEH 24 132,400 146,825 N 14,425
201 et d| 27,600 23,000 4,600
01 AFR 2t 2| bl 24,600 20,000 4,600
OF0XXAEH 2HH| 800,000& x12& 9,600
OFURAAAS 5o M4y
50,000 «25% x12& 15,000
03 Al HH| 3,000 3,000 0
OFQ XXM 22T 3,000,000& 3,000
203 €2 F=&d| 600 600 0
03 Al ZH =X 2= XIH| 600 600 0
OAMBAH F& 600,000& 600
301 Bt A= 100,500 120,225 N 19,725
09 HAIAHI EAZ 3,000 3,000 0
OF0 XXM As & WE 3,000,000& 3,000
11 J|EtE A= 97,500 117,225 N 19,725
OF0XXAE XNSSAX 2 A AHEA
25,000 x325A| 2Hx12& 97,500
405 XHoHFE S HI 3,700 3,000 700
01 XA 2B F S| 2,700 2,000 700
otsca SsEEd(MA) 1,200,000 =104 1,200
ORH0t0Ia ME(RT) 500,000 =1 CH 500
OFCUXXME CHHE AR ZEH(SLIEHMS,
CHA) 1,000,000 = 1CH 1,000
02 & A 2| 1,000 1,000 0
OFUXXNHEH =AM 10,000& =100 1,000
IAAL2He 29 19,260 19,260 0
201 et 9| 19,260 19,260 0

- 128 -




fAM: =U3S
g U3 FUAXUEH 29E

el FOUNXIME 2435t (=& J)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 At 22l 11,520 11,520 0
OLESE LT UL BY|
800,000& »12& 9,600
OSSHUALIAAY SN2
160,000& = 12& 1,920
02 2322l 7,740 7,740 0
O0ls 2ER3 600,000& 128 7,200
Otts RERS 1,500& *30& +12& 540
s, 8E 2sXd 66,090 65,190 900
301 etE a3 66,090 65,190 900
05 S& -0 -2 65,190 65,190 0
os&d=+¢ 200,000 18K x143| 50,400
Os&3l9 42 20,0002 18«23 122 8,640
Ottt =g 25,000 x123Y *23| 6,150
09 HALAHIE& S 900 0 900
OS&f/aAs e Y| 900,000& = 1CH 900
MRE =222 eS| 3,200 2,800 400
301 L2 AF 3,200 2,800 400
09 HALAHIEA S 3,200 2,800 400
ONMRs 252 8SI| HEL FHL =4
8,000 «40F » 13«10 3,200
NAASEEEAM 29 560 480 80
201 B2l 560 480 80
01 At 22l 560 480 80
OF S NAANSSHHAN 5l aa2Y
20,000& x7H »42 J| 560
= EA2Y 63,930 44,330 19,600
EAN2F 3 45,480 42,080 3,400
201 LB-2d| 45,480 41,080 4,400
01 At 22l 7,600 3,600 4,000
O e8| 300,000& »12& 3,600
O=XlsdlEs &0 e & WH
4,000,000& 4,000
02 =224l 37,880 37,480 400
Oz&22= & HMA 13,960
—dIRe3 750,000& x12& 9,000
— & o3 80,000& +x12& 960
—JIEt 23232 & WA 500,000& 500
—xg B8= 3,500,000 = 1CH 3,500
OdZHI (HA d,es) 600,000& »12& 7,200
OA&ZEH ®Xdl 8,520

- 129 -




fAM: =U3S
g U3 FUAXUEH 29E

Sel S MY (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
— 201gH| =8 160,000& 12 1,920
— Yot =2 150,000& =128 1,800
—3AN E AES S22
400,000& 123 4,800
Oxg |l 400,000& x12& 4,800
OZEXE At NIIRE=S
200,000 = 1CH »23] 400
OFAL 28 & U8 EL 3,000,000 =14 3,000
FAEE A 18,450 2,250 16,200
401 AIEHI L 201 18,450 2,250 16,200
01 A& tl 18,450 2,250 16,200
O=XAE SX2cltl 15,000& » 150 m* 2,250
028 2t &= S A 1,200,000& =14l 1,200
OFAL WA EsEIt 15,000, 000& 14! 15,000
FOIHEHOIALS 14,140 19,560 25,420
272 FHISA 4,140 4,560 A 420
401 AIEHI L 2] 4,140 4,560 A 420
01 A& Bl 4,140 4,560 A 420
O=0t=2 35682 2 456014 SIS0l =&3
At 9,000 *460H 2~ 4,140
MEEH FH| 10,000 15,000 A5,000
401 AIEHI L 2 CHYI 10,000 15,000 A5,000
01 A& HI 10,000 15,000 A5,000
OZ2U OlHEZ, 2&H M= &Y
2,500,000& 23] 5,000
OAAIEE W BA 5,000,000& =14 5,000
HY2FZH (=UH3S) 79,775 76,391 3,384
el 2l 36,195 34,031 2,164
ol 2| 36,195 34,031 2,164
101 @14l 36,195 34,031 2,164
03 RIAHAAZ 2 RHE > 36,195 34,031 2,164
OsFQUdH FA2el& 36,195
—Jl2s
(2,050,700& 5% )+(2,071,400& 7€ ) 24,754
— Z W gAY 130,000& »12& 1,560
— YFEIH
(2,050,700&+2,071,4002 ) *55% 2,268
—N2RRLY
(9,740 x5 19,840 +7& )+ 1. 58 x31 Al 2+ 5,468
— XY 9,840& *x8Al 2+ %20 1,575
—MTHEE S 35,625,000& *1.6% 570

- 130 -




2AM: =UL3S
M HH2ALH(+U3S)
¢l =gl CEE-ED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Jl= &l 43,580 42,360 1,220
Jl=dl 43,580 42,360 1,220
201 Let24d] 17,280 16,200 1,080
01 At 22/l 17,280 16,200 1,080
ORA2gH| 80,000& x9H 123 8,640
OPIE=1i:] 80,000& x9H 128 8,640
202 odl 16,200 16,200 0
01 = LH o4 1l 16,200 0 16,200
O=UWotl 150,000& »9H x123] 16,200
203 YR =&l 9,100 9,960 A 860
01 J22F P2 =8I 6,600 6,600 0
OJI22g =2l 550,000& »12& 6,600
02 et =& 400 360 40
OIS R F= &Y 40,000& x10H 400
04 FNSELR =T 2,100 3,000 A 900
ORM2IYRFLH 175,000& =12 2,100
405 TtabF S| 1,000 0 1,000
01 et EZFHSHI 1,000 0 1,000
OBFH(Z2LIEHMSL, L) 1,000, 000& = 1CH 1,000

- 131 -




= o
A & 0l & AF 2 E A A
2018 & =04t LBHSIH L IIEISESIH 227 HEXNJYN ~ 25 S
2N B3RS
M NYNXSM &2 ZH
Chelr XYXXISM &H42el (&)
= d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
EPNR= 479,530 431,568 47,962
=2 838
< 837
Al 477,855
A XX A & 12el 2 2,514 0 2,514
=2 838
< 837
Al 839
K& XX SH &H2el B 2,514 0 2,514
= 838
< 837
Al 839
HIASARNSEEH =& 2,514 0 2,514
= 838
= 837
Al 839
101 @14l 334 0 334
= 111
< 111
Al 112
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 334 0 334
OM73 dI2sAMXNLENH JIZEHNZ 2 A 22
66,6303 x1H +5& 334
=2 111
< 111
Al 112
201 Let24d] 1,440 0 1,440
2 480
< 480
Al 480
01 At 2teltl 1,440 0 1,440
OR73 BRASAXNLLN ALET Los Y|
840,000& 840
= 280
< 280
Al 280
ONM73 MISAXNLHAN HRFZX S2014lH|
600,000& 600
= 200
< 200
Al 200
202 (4 Hl 240 0 240
= 80
< 80
Al 80
01 = LH 4 Hi 240 0 240
OHM7al I SAIXNLEHA RFE FUHAHHI
240,000 240

- 132 -




2H: ERS

M NSNS dA22 3

X
x

S XY dH2el 3| (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 80
< 80
Al 80
203 R =&l 500 0 500
= 167
< 166
Al 167
03 A F=XH R =AY 500 0 500
OM73l MISAXNLHAN AIMZIHRFAH|
500,000 500
= 167
< 166
Al 167
dxts FUXXME 2 387,256 350,440 36,816
FO XXM &4 st 257,770 282,750 A24,980
FURXHE 29 114,950 138,790 A 23,840
201 Let249] 29,000 23,440 5,560
01 At 22/l 27,000 21,440 5,560
OFQUXXHE 2g4l 1,000,000& »12& 12,000
OFUNXIIA 5o &ML
50,0003 x25H «12& 15,000
03 &Ar2 I 2,000 2,000 0
OFUXXHEH HBLES 2,000,000& 2,000
203 YR =2t 600 600 0
03 Al =AY R 600 600 0
OANEAHF=A 600,000 600
301 et d = 83,850 110,750 226,900
09 SALAHIEA S 2,000 2,000 0
OFQUXXIHEH Ast & 1R 2,000,000& 2,000
MIIEBE4d3 81,850 108,750 226,900
OFUXXIEE X3 SALR 2AF AH 24
25,0003 x260 Al 2t 128 78,000
OFUNIEH =S XNE HISAL 2HI2Y
25,0003 x1H » 154 3,850
405 TtabF S| 1,500 4,000 A 2,500
02 = A=l 1,500 1,000 500
OFXXEH &M 2 1,500,000 1,500
QYR Xe 29 21,940 24,340 A 2,400
201 2et24d] 21,940 24,340 A 2,400
01 At 2teltl 12,340 10,000 2,340
OAdE HYR=A Let==ZHl  10,000,000& 10,000

- 133 -




SN BIS
Bu: NS FUNAMEH 2
Sl FOIXIRIME 2435 (29l & 2)

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OEsgi=ye a2 X222l
65,0002 *30H x 122 2,340
02 2224 4| 9,600 14,340 N4, 740
O0ls, Bt 2 JIEIRE 2= 800,000 128 9,600
s, 8tE 2313 114,960 114,060 900
301 et A= 114,960 114,060 900
05 8% -01% - BESSEAZ 114,060 114,060 0
Os&dx% 200,000 x32H x143| 89,600
OsSH3I 9 EALGE 20,000 32 x23| x12& 15,360
Obra =& 25,0003 *182H »23| 9,100
09 HAIAHI EAZ 900 0 900
OSHAAS X Xy 900,000& =1 CH 900
MRe 222 S| 4,800 5,000 A 200
301 LBt A= 4,800 5,000 A 200
09 BAAHIE &3 4,800 5,000 £ 200
ONRe 222 Cts)| HEA WX 24|
8,000 x25H x23| x12& 4,800
NEAMIIBHEAM 29 1,120 560 560
201 et 9| 1,120 560 560
01 AP 22| H| 1,120 560 560
OF - NEAIEEESEAM & LH
20,0002 *14H x4 | 1,120
FOIEHOIAIY 26,650 20,380 6,270
A2 HHIZ2A 13,650 7,380 6,270
401 Al HI L £ 0HHI 13,650 7,380 6,270
01 A&l 13,650 7,380 6,270
OQHEER 0|z 8280 =4 AFY
9,000 85004 & 7,650
OpszaN P2 #ZNA
6,000,000 x14! 6,000
MESEE A 13,000 13,000 0
401 AlEHIZL 2 0HY| 13,000 13,000 0
01 Al& gl 13,000 13,000 0
OoolHE=zY H=x= 2 MK S SZEH ML
7,200,000 =14l 7,200
OFMNME2 & BEXZ=2CU MA
5,800,000 =14l 5,800
s FAN2HE 102,836 47,310 55,526
FOMEH S5 ¢ 2242 =X 46,096 0 46,096
201 LBt ]| 12,200 0 12,200

- 134 -




CEH B (BH) - NBAY - B2 o AF o San H D2
01 AFR2 22l Yl 12,200 0 12,200
OFANSE ot E22 MA 2,000,000 14| 2,000
OO0IA & 01dEE 9,200
— F0MdH A AIRE D] 0lH
3,600,000& * 14 3,600
— FOUXXHNEH =25 &£ &I 01A
5,600,000& * 14 5,600
OYANEAN BEEA=XE LUHE 200,000 +5E 1,000
401 Al HI L £ 0HHI 16,000 0 16,000
01 A& HI 16,000 0 16,000
ORFHAAE &XH 300,000 =14 300
O &1 &X 3,000,000& x 14 3,000
OHYSKME o 12,700
—dHE=SXHE ST 2,500,000& = 1H 2,500
—HAESXHEH S MzsE
300,000& =14 300
— HAESXHE SEAA 2,500,000 *1H 2,500
—AEEE HAE 1,500,000& *1H 1,500
— U = 2,000,000& x1H 2,000
— SZCX &2 1,500, 000& *1JH 1,500
— FOXXHE SEHA 1,500,000& = 1H 1,500
— Q8 O dE(=2 LT 300, 000& =34 900
405 XHabF SHI 17,896 0 17,896
01 A&t = S F SHI 17,896 0 17,896
O3z U=2HFA &I (d7) 16,400
— A3 CH 250,000& =14 250
— A& 400,000 =14 400
—3oE Hol2 400,000& *20H 8,000
—3oE oKt 150,000& =404 6,000
— SAIE H0lA oK 35,000& *507H 1,750
OFQXXAE HI(HA) 1,496
— S| 825,000& =14 825
— AT 286,000& * 14 286
—S&JJ] AHOA 385,000& =14 385
HA2 Y2 54,840 40,610 14,230
201 et A | 54,840 40,610 14,230
01 AFR22t2ldl 9,120 6,720 2,400
OMarZ2| dBtx~2H| 300,000& x12& 3,600
O8I gdx &z 50,000& *4CHx12& 2,400
obld Xtz 20,000 *3CH x12& 720
Ougd XS (FLUXX LAIE A
300,000& =42 =2CH 2,400

- 135 -




SRS
CETS FUNXLE

LS 3N

o
o

Mo

A

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
02 3524l 45,720 33,890 11,830
O332=2 % HA 19,750
—JE=s323 1,000, 000& 1,000
—NSIAM ¥ 282 1,800,000 ~1CH 1,800
—MI23 1,000,000& «12& 12,000
— &I R2(FYUXX LAIEA
700,000& x5& 3,500
—MOEERS 100,000& ~12& 1,200
— AT RB(F2UXX LAIHA
50,000& ~5& 250
OH Z bl 7,000
— = FHAF et 1,000,000 ~7& 7,000
OAE &l |l 11,970
—3AF L AIdER X 22/Hl 500,000& x12& 6,000
— 20 HHAIAY g9 120,000& = 12& 1,440
— DOAHIAAEY 2AS(FOIXX LAIEA
200,000& *5& 1,000
- 2EXSAAY 892 20,0008 122 240
— &2l dEBe RNBLY
250,000 »7& 1,750
— oot ze = 120, 000& ~7& 840
—FAESE Qs 100, 000& «7& 700
OXMEAN A HA 3,000,000 x4l 3,000
(OPNE=2=D\N:] 300,000& ~12& 3,600
O2EXE AL X B2
200,000 x1CH x23] 400
s HAMEH A 1,900 6,700 A 4,800
401 Al HIL 20| 1,900 6,700 A4,800
01 Al&HI 1,900 6,700 A 4,800
OFAMU sXAIE &#ZHH S
1,900,000 » 14! 1,900
HHSHAL (BXES) 89,760 81,128 8,632
oA A 42,520 35,128 7,392
ol A | 42,520 35,128 7,392
101 21 21d| 42,520 35,128 7,392
03 2INHAZ2XHE %= 42,520 35,128 7,392
OsFUHEH HAIZCE 42,520
—-J|I=223 2,402,100& 128 28,826
— HHZAYH| 130,000& = 12& 1,560
==Ll 2,402, 100& *55%*23] 2,643
—tEx4 20,000& x12& 240

- 136 -




o | O]l o | o o (@) (@]
< ([ O | O o < <
S IV ISV oY S
A0 A IR IR ®
Klo
E|
E=]
o | O] O | o o o | O o o
o | O]l O | o o o | O o o
o | O] O | O o o | © <t o
S | S| |wo o S | o o
H3r A R o o
uilEd!
k=S
N < O | O | O | OO O O|lo | o|lo|lo o o o o o
— O N || OO O O |0 | Ol o v <« o o
® d ©|dq ||V Id 8 © 3|8 S| |6 8 ¥ F & o
O N~ [ ] O[O0 OO OO | @O |0O O | © |W©O © o ™
< | < |- |- - |- — | —
aor
<
=)
ool B o oW ol i il i
ST N N N = o
x  x  x x X x x x x
ar AR W B0 B0 B0 of o of
= < 8 e 2 =4 S S S
X0 = o 8 % v 1) S S
Bl wooJUcou o ol o =~ S o
0 5 o ® S 8 3 8 ~ &
0 oq S S S
g1 2+ 8 8 3
x| 27 N
= &
. = - -
= |m Rl T R
[ PR Kb RIOKE
oo u OF KF OF
P L 00 0 - I oF 21
o <+ H T |T 8 - |3 30 3 <
. ~ =3 30 [ O T & | R o I~
o = Bz o |A = S 5| K AR W
I I ok O T | o ~ W RO
RO N |=x O S O |an O ®r O
. - | = N | = «Q &

Jl2&dl

- 137 -




> A
A & 0l & AF 2 E A A
2018 & =04t LBHSIH L IIEISESIH 227 HEXNJYN ~ 25 S
N XS
A NI S &A2el 2l
Chelr XYXXISM &H42el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SN 441,614 497,564 55,950
=2 838
< 837
Al 439,939
A XX A & 12el 2 2,514 0 2,514
=2 838
< 837
Al 839
K& XX SH &H2el B 2,514 0 2,514
= 838
< 837
Al 839
HIASARNSEEH =& 2,514 0 2,514
= 838
= 837
Al 839
101 @14l 334 0 334
= 111
< 111
Al 112
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 334 0 334
OM73 dI2sAMXNLENH JIZEHNZ 2 A 22
66,6303 x1H +5& 334
=2 111
< 111
Al 112
201 Let24d] 1,440 0 1,440
2 480
< 480
Al 480
01 At 2teltl 1,440 0 1,440
OM78 BREANYHIN A2FF Yutagy|
840,000& 840
=2 280
< 280
Al 280
OM72 d=sSAXNSEEH RFL S|
8,000& x15& 5 600
= 200
< 200
Al 200
202 (4 Hl 240 0 240
= 80
< 80
Al 80
01 = LH 4 Hi 240 0 240
OM7a d=SAXNSEHN dRFE 04|
20,0003 »4H +3 240

- 138 -




2N IS
M NSNS dA22 3

S XY dH2el 3| (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 80
< 80
Al 80
203 R =&l 500 0 500
= 167
< 166
Al 167
03 A F=XH R =AY 500 0 500
OHM7a d=sAXNLEN HRFH|
100, 000& *53] 500
= 167
< 166
Al 167
d1s FUXNXMEH 2 349,311 411,266 A61,955
FO XXM &4 st 271,157 250,207 20,950
FURXHE 29 100,600 80,250 20,350
201 Let249] 42,500 22,000 20,500
01 At 22/l 40,500 20,000 20,500
OFQUXXHE 2g4l 800,000& »12& 9,600
OFURIAA SIoBH 45
50,0003 x25H «12& 15,000
OFCUXXMAE T2 Al 2=
20,000 153 x53=F 15,900
03 A2 Z I 2,000 2,000 0
OFUXNXME HZLH 2,000,000& 2,000
203 YR =] 600 600 0
03 Al =AY R 600 600 0
OANEAHF=H 600,000 600
301 et d=s 56,500 56,650 A 150
09 SALAHIEA S 3,000 3,000 0
OFUXXIHE Ast & W7 3,000,000& 3,000
MIIEBE4d3 53,500 53,650 A 150
OFUXXIEE X3 SALR ZAF AH 24
25,0003 x133A1 2t 128 39,900
OFUNIEH =S XNE HISAL 2HI2Y
25,0003 x2H »272 13,600
405 TtatF S| 1,000 1,000 0
02 = A=l 1,000 1,000 0
OFXXHH &M 10,000& »100& 1,000
YR Xe 29 37,027 44,327 A7,300
201 Let24d] 35,927 35,927 0
01 At 2teltl 19,740 19,740 0
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A BIHES
M 1S FUNXHLHEH 29
¢ FUXXME &85t (SH9: &)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
SEEEEEEERIETIEET]
1,200,000 x12& 14,400
OsSssy»LII SN2l
65,000& 30 12& 2,340
OLIAHMARL=X SAD| Xz
125,000 2 x12& 3,000
02 2=2=24%H| 16,187 16,187 0
oERa 1,300,000 x12& 15,600
Oets22Ee 2 1,630& *30S «12& 587
405 XHo&HF S HI 1,100 8,400 ANT7,300
01 AL 2 ZF S H| 1,100 8,400 A7,300
Oolglol M2 FEH(L2LIHEE, AlRF)
1,100, 000& = 14! 1,100
s 8t 251 122,970 122,070 900
301 et A= 122,970 122,070 900
0 SHE -0 -BHEEESEM= 122,070 122,070 0
Os&d4+Y 200,000 x34H x143| 95,200
Os&3 9o A 20,000 *34H x23| x 128 16,320
Obr& & 25,0002 x211H x23| 10,550
09 SHAIAHI E A2 900 0 900
OSHEAAaAsE g ARy 900,000 =1 CH 900
MRE =222 S| 3,000 3,000 0
301 et A= 3,000 3,000 0
09 #HAIAHI BEAZ 3,000 3,000 0
OMWRe 222 ots)| HE A E2H A =4l
3,000,000& 3,000
NEAMIIEBHEAM 2 560 560 0
201 LBt | 560 560 0]
01 AP 22| d| 560 560 0
OFR - S NEABEESEOAM oML
20,000 x7H x4 2 D| 560
1S JtH A2 FH 7,000 0 7,000
307 2iz2to| & 7,000 0 7,000
04 SIZ2HSHAAISH E & 7,000 0 7,000
OFTI=E ItHHEIEM ALK
7,000,000& =14l 7,000
= AANSY 68,884 149,409 N 80,525
HAI29 A Y| 68,884 60,984 7,900
201 et d| 61,384 60,984 400
01 AR 22l ] 6,000 5,400 600
OMAtEe| LBr=24| 500,000 x12& 6,000
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2N IS
g s FUNXME 23

Sel S MY (S &2)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
02 3322l 55,384 55,584 A 200
OZZ23LHA 39,000
—&JIea3 2,400,000& x12& 28,800
—&otx=E 23 100,000& »12& 1,200
—HAULUD BS0I8 22 23
500,000& »12& 6,000
—AskA ¥ BEEE 2,500,000 = 1CH 2,500
—JItt 3383 500,000& 500
OA& ZHl R Xl 12,384
— R0 FHAAEERA S 140,000& =128 1,680
—EMEAELEERN 22/ 650,000 122 7,800
—dojerd e = 110,000& = 12& 1,320
—Agotdate] el = 132,000 =123 1,584
OXt& =Xl 300,000& »12& 3,600
OZ3EXE M1 MIRES
200,000& = 1CH*23] 400
401 Al& I 28I 5,200 0 5,200
01 A& HI 5,200 0 5,200
O1& X&&ED 20201 S A 5,200,000 14! 5,200
405 TtabF S| 2,300 0 2,300
01 AL EFFHSHI 2,300 0 2,300
OXE 2MD HHEI (&)
1,500, 0002 = 1CH 1,500
OX& M1 M&II (&) 800,000& = 1CH 800
F O HO ALY 9,270 11,650 A 2,380
272 FHISA 4,770 5,250 A 480
401 A& BIZ 201 8] 4,770 5,250 A 480
01 A& HI 4,770 5,250 A 480
OdEUz 33182 S 5250 A0l =&
At 9,000 *53004 & 4,770
MEEE FZ 4,500 6,400 21,900
401 Al Bl 28I 4,500 6,400 A 1,900
01 A& HI 4,500 6,400 21,900
O&Xgz ddiz2s =EE2E M= € &
X &3 FH 4,500,000& *13] 4,500
HYSAHU(HIHS) 89,789 86,298 3,491
el 2 gl 33,729 31,718 2,011
ol 2AH| 33,729 31,718 2,011
101 @14 dl 33,729 31,718 2,011
03 RIHAZZ2HE =+ 33,729 31,718 2,011
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DRSS
D EERGIH(EIE)

i<}

e
180
HO I
(11
=5

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Os=QdH FA2el & 33,729
—Jl=s
(1,926,700 «5& )+(1,944,300& 7 ) 23,244
— M Z A 130,000& =128 1,560
— G E St
(1,926,700& +1,944,300& ) *55% 2,130
S EL R
(9,190& x52 19,2602 »7& ) *1. 58 *x31 Al 2¢ 5,151
—Qlx=g 9,260 x8Al 2t*15L 1,112
—dHEE S 33,197,000& x1.6% 532
|22l 56,060 54,580 1,480
JlE2zl 56,060 54,580 1,480
201 Let24d] 23,040 21,600 1,440
01 At 22l 23,040 21,600 1,440
FNE2EH| 80,0003 x12H8 128 11,520
OJlEs gl 80,0003 x128 128 11,520
202 oddl 21,600 21,600 0
01 = LH &4 1l 21,600 0 21,600
O=otl 150,000& =12 128 21,600
203 YR =] 11,420 11,380 40
01 JI122E 2= 7,900 7,900 0
OJI228 YR =al 7,900,000& 7,900
02 Ity =2 520 480 40
OF AL R Z= A 40,000& x13H 520
04 FEANSEHE=LH| 3,000 3,000 0
OFRN2IYR =2 250,000& = 12& 3,000
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= A
N = 0 & AF & Y A
20188 = 20l A LEIS|H L JIEISES H 2R #EXNJWL ~ ==
2N dX2S
N2 X XXISH &H2elE
SR KSR S &0{2elF (2 &HH)
_ i _ Il -
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %l&g“‘ HRE2
H2s 595,221 493,087 102,134
= 6,717
& 1,216
Al 587,288
X2t XERISHA & 422l Al 2,514 0 2,514
=2 837
o= 838
Al 839
XXX S & 012tel A ] 2,514 0 2,514
= 837
o 838
Al 839
HNI2ESAMAYEH =& 2,514 0 2,514
= 837
= 838
Al 839
101 e1214| 334 0 334
= 111
& 111
Al 112
04 J|12tHIZ22NEES 334 0 334
OM78 MZSAANESEHN JI2HIE2 A 212
66,630 x 1 x5 334
=2 111
o 111
Al 112
201 et 9| 1,440 0 1,440
= 480
=} 480
Al 480
01 AR 2t2l ] 1,440 0 1,440
OR73 BRASAXNLLN ALET Los Y|
840,000& 840
=2 280
o= 280
Al 280
ON73l d2SAKNNLEH =X E204AH|
8,000& x5H 15 600
= 200
= 200
Al 200
202 044l 240 0 240
= 80
o= 80
Al 80
01 2L I 240 0 240
OMN73 d=2SAMAALEH E2F=& 4]
20,000 *4H x3 240
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2N BR28
M NSNS dA22 3

S XY dH2el 3| (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 80
< 80
Al 80
203 R =&l 500 0 500
= 166
< 167
Al 167
03 A F=XH R =AY 500 0 500
OHM7a d=sAXNLEN HRFH|
100, 000& *53] 500
= 166
< 167
Al 167
dN2s FUNXMMHSE 479,435 380,595 98,840
FO XXM &4 st 270,447 283,147 A 12,700
FURXHE 29 129,900 145,200 A 15,300
201 Let249] 30,300 21,100 9,200
01 At 22/l 27,300 18,100 9,200
OFQUXXHE 2g4l 900,000& »12& 10,800
OFQUXXIHE AAX 28 1,500,000 *13] 1,500
OFURXIAAE sl sY
50,0003 25 128 15,000
03 &AL Z I 3,000 3,000 0
OFLUXXEEH ASLHES 3,000,000& 3,000
203 YR =&l 600 600 0
03 AIMZ=XH R =ZH| 600 600 0
OAEAHFZ 600,000 600
301 et a3z 99,000 121,300 A 22,300
09 &AL HI B A S 2,000 2,000 0
OFUXXHE Ast & NI 2,000,000& 2,000
NJIEEd=s 97,000 119,300 A 22,300
OFQTXIMEH THEASAMI 2A 224
25,0003 *310A1 2t+ 128 93,000
OFURNXNMEH 2SN NHISAL U2
25,0003 x1H 160 4,000
QYR Xe 29 23,507
B2 H Y| 22,607
AHE 2t el i 14,340
ORIYSE A2EX A8
1,000,000& »12& 12,000
OSEsZLa ALY K22 E=H
65,0003 *3CH+122 2,340
02 =24l 8,267
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2N BR28
3 gi2s FUANXNME=2Y
& FUXXLE Ed35 (Sl & &)

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O0l&ERERS 640,000& 128 7,680
ObtsRER= 1,630&x30A 123 587
405 XHobF S HI 900 0 900
01 AR ESFH S 900 0 900
OXl &l A ZHI (Xl ) 900,000 =104 900
= ,BE EsXd 112,880 111,980 900
301 et 8= 112,880 111,980 900
05 S& -0 -EtEEES248E 111,980 111,980 0
Os&E=+¢ 200,000& 31 =143] 86,800
Os&3lo &= 20,0008 +31F+23+12& 14,880
Ot 25,0003 x206 Y *23| 10,300
09 &AL HIZB &S 900 0 900
OS&HAIE X Xl 900,000& = 1CH 900
MWRE =252 &S| 3,200 2,800 400
301 et A3z 3,200 2,800 400
09 EAEHIE &S 3,200 2,800 400
ONRs 2=220S)| HEL FHX 24 H
= 8,000& 40«10 3,200
NSEAE2HE2AM 2 960 560 400
201 Let24d] 960 560 400
01 At 2teltl 960 560 400
O7- -3 NAANSEZEAN s AE&FH
20,0003 x12H 42 J| 960
SEM2IZ 202,188 91,188 111,000
F A28 3 79,938 88,938 29,000
201 L2l 77,938 86,938 A 9,000
01 At 22l 5,800 6,300 A 500
OMat2te| LBt=~EZH| 300,000& »12& 3,600
OBM ALY A 2H M
100,000& »22CH 2,200
02 =24l 72,138 80,638 A 8,500
O232= % HAl 34,900
—dIIRa 2,500,000& x12& 30,000
—&otx=k 23 200,000& »12& 2,400
—NSIHN X EEE
(1,000,000 *1CH )+(900,0002 =1 CH ) 1,900
—JIEt 3322 600,000& 600
O =zl 9,600
— XS] 800,000& »12& 9,600
OA& &8l |®Xdl 19,638
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SV
NS FUNXHAEHZE
D SEAN2E

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
— &It 2l HE =+=2 170,000 <123 2,040
—got2eid =2 200,000& 122 2,400
— sl =2 250,000& =128 3,000
— 203l =2 516,500 128 6,198
—JIEt AIE S22t 500,000& »12& 6,000
OXt& =Xl 300,000& *2CH+128 7,200
OZEXE At NIIRES
200,000& *2CH *23] 800
405 XtatE SHI 2,000 ,000 0
02 =M=l 2,000 ,000 0
OEAM=0IH ESA7Y 10,000& 200 2,000
AL 122,250 ,250 120,000
401 Al HIZ 201 I 122,250 ,250 120,000
01 A& HI 122,250 ,250 120,000
OF0HEH =sXAE2 S22l
15,000& » 150 m* 2,250
OFQHEH A2 A 120,000,000 * 14 120,000
Z0IB Ol ALY 6,800 260 540
22 ZHISA 4,300 ,260 A1,960
401 A& HI L 2O Yl 4,300 260 A 1,960
01 A& HI 4,300 ,260 A 1,960
OWBLO0l ELBAH2000H2)
9,000 20004 2 1,800
OEZEHZ NESAM 2,500,000 » 14! 2,500
MEEZE FH 2,500 0 2,500
401 Al HIZ 201 8] 2,500 0 2,500
01 Al gl 2,500 0 2,500
O&X2s 2U & M= &Y
2,500,000 » 14! 2,500
HASE MY XN 8,400 134 A17,734
= 5,880
< 378
Al 2,142
01 A4 OF & [ 24 X & 8,400 134 AT7.,734
= 5,880
< 378
Al 2,142
S8s %EE SEgAMdA XA 8,400 , 134 A17,734
= 5,880
< 378
Al 2,142
201 24l 4,200 ,000 A 8,800
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2N dX2S
HE: HASS MBOUF N
Chel: OIMOLE IR ST CER-ED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 AP 22| d| 4,200 13,000 A 8,800
OARIZ2IALY 2| 4,200,0008 4,200
2 2,940
= 189
Al 1,071
301 et A= 4. 200 13,134 A 8,934
= 2,940
& 189
Al 1,071
1A E& A =52 4,200 13,134 N 8,934
OAHHl 22l AP HI 4,200,000& 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
HEL2AAH (HR2S) 104,872 86,358 18,514
ol 2HH| 37,222 33,078 4,144
ol ALY 37,222 33,078 4,144
101 121 H| 37,222 33,078 4,144
03 RIHEZZXHE = 37,222 33,078 4,144
OsF=0MdEH HAIZ2E 37,222
- 22
(2,050,700 *32 42,071,400 x9& ) 24,795
— dHZ A 130,000& »12& 1,560
— HAE S|
(2,050,700 42,071,400 ) *55% 2,268
—JIERE 80,000 x12& 960
—ANZ2AZEFY
(9,740 x32 49,840 92 ) »1. 58 *31 Al 2t 5,477
— X 9,840 x8A| 2t*x20 1,575
—AEEgE =2 36,635,000 *1.6% 587
JlE&ddl 67,650 53,280 14,370
Jl2 &4l 67,650 53,280 14,370
201 2Bt | 26,880 21,600 5,280
01 AP 2t 2| H| 26,880 21,600 5,280
OEAMS9Hl 80,000 «14% x12& 13,440
[OPIE==2=1l 80,000& x14H x12& 13,440
202 044 27,000 21,600 5,400
01 2L Y| 27,000 0 27,000
O=2U0H| 150,000& 15 x12& 27,000
203 R F & 10,840 10,080 760
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2N
X ZH -
L= B

el

x2S
HE2AZH (B A2S)
Jl=23tl

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2

01 J|22HLR=AH| 6,600 6,600 0
OJ|22HLgR =AY 550,000 12& 6,600

02 HRJAYE R =&Y 640 480 160
OFIAINNMARFEY| 40,000& x16H 640

04 ENSHLRF=AH| 3,600 3,000 600
ORANSELERFAY| 300,000& x12& 3,600

405 XtabFE SHI 2,930 0 2,930

01 AL 2B F SHI 2,930 0 2,930
OZEH(ZUEMS,tA) 1,000, 0003 *2CH 2,000
OHH2LIH (202 X, THAI) 240,000& =2CH 480
OOl M=Z2lE (CHAN) 450,000 =104 450
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= o
A & 0l & A &2 F Al
2018 & =04t LBHSIH L IIEISESIH 227 HEXNJYN ~ 25 S
fAM: BX3S
M NYNXSM &2 ZH
Chelr XYXXISM &H42el (&)
. 5 . IE ~
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
3= 512,664 377,979 134,685
=2 837
< 838
Al 510,989
A XX A & 12el 2 2,514 0 2,514
=2 837
< 838
Al 839
K& XX SH &H2el B 2,514 0 2,514
= 837
< 838
Al 839
HIASARNSEEH =& 2,514 0 2,514
= 837
= 838
Al 839
101 @14l 334 0 334
= 111
< 111
Al 112
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 334 0 334
OM73 dI2sAMXNLEH JIZEHNZ 2 A =0l
£ 66,6303 x1H +5& 334
=2 111
< 111
Al 112
201 Let24d] 1,440 0 1,440
2 480
< 480
Al 480
01 At 2teltl 1,440 0 1,440
OR73 BRASAXNLLN ALET Los Y|
840,000& 840
=2 280
< 280
Al 280
ONM73 MISAXNLHAN HRFZX S2014lH|
8,000& x15& 5 600
= 200
< 200
Al 200
202 (4 Hl 240 0 240
= 80
< 80
Al 80
01 = LH 4 Hi 240 0 240
OM7a d=SAXNSEHN dRFE 04|
20,0003 »4H +3 240
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2A: BX3S
N2 X XXISH &H2elE
SR KSR S &0{2elF (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
= 80
& 80
Al 80
203 R F & 500 0 500
= 166
= 167
Al 167
03 AIZH =X 2 F X H| 500 0 500
ON73 d2SAXNLEH SL2F=EH|
100,000& *53] 500
= 166
& 167
Al 167
HAX3Es FOUXXNALHAEH 24 430,557 302,700 127,857
FOIXXHE &5 245,957 243,510 2,447
FOTXAEH 24 135,700 134,400 1,300
201 et d| 32,700 24,500 8,200
01 AFR 2t 2| bl 29,700 21,500 8,200
OF0XXAEH 2HH| 1,100,000 x12& 13,200
OFQIXX&EH AAMX HZ 1,500,000 1,500
OF0XXPE 3o BAHG
50,000&*25H x12& 15,000
03 A2 Y| 3,000 3,000 0
OF0XXAEH HELHSF 3,000,000& 3,000
203 R F & 600 600 0
03 AIZH =X 2= X H| 600 600 0
OANZAZHE=ZX 600,000& 600
301 et A= 98,900 108, 300 A9,400
09 HAIAHI BEAZ 3,000 3,000 0
OF0XXMEH A L WNE 3,000,000& 3,000
11 JIEtE2 A= 95,900 105,300 N 9,400
OFUXXHE XHESAFAH 2 A AlH| 24
25,000& x305A| 2tx12& 91,500
OFQUXNXME 2RI X SAX AH24
25,0003 x1H *176 4,400
405 XHA&HF S HI 3,500 1,000 2,500
01 XML 2 FF S| 2,500 0 2,500
OFQURXNHAEH EAIR HOAAEME(CHA)
2,500,000 2,500
02 = A 72| 1,000 1,000 0
OFQXXHEH =M 10,000 x100& 1,000
DIAHAL2 K e 2 19,727 19,680 47
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2AM: X3S
I N3 FUNXMEH 29E

Sel S MY (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
—-3ENY 282 2,800,000% = 1CH 2,800
—JItt s58= 1,000, 000& 1,000
O =zl 7,000
— EAb | 875,000& 83 7,000
OA&EHl Sl 9,600
—AaYAd St (HEZ  130,000& 123 1,560
— RoZHAAY B892 170,000 «12& 2,040
— A 2 AEE FX22l
500,000& »12& 6,000
Oxg |Aldl 3,600
—S8XE | 3,600,000 = 1CH 3,600
AN 118,250 3,450 114,800
401 Al IR 201 I 118,250 3,450 114,800
01 A& tI 118,250 3,450 114,800
OsEA =3 A 15,000& »230m" 3,450
OBMIE & S4IE U3 LdHSA
22,000,000& 22,000
OBMAL DINHLXAE WHSA
2,800,000& 2,800
OFQHE 2H0l1& 10 A=ZAt 30,000,000& 30,000
OU& 223 At 60,000,000& 60,000
FOIHEHOIALS 18,550 10,740 7,810
272 ZHISA 10,250 2,500 7,750
401 Al HI K 201 I 10,250 2,500 7,750
01 A& HI 10,250 2,500 7,750
OFXS 2198 X 2 =X dS20 =43
At 9,000 *2500H 2~ 2,250
Oogdg:eE: =g Os% &1
2,000,000 =404 2~ 8,000
MEtEd H| 8,300 8,240 60
401 AIEHIZL 2] 8,300 8,240 60
01 A& HI 8,300 8,240 60
O=0tz2 22 5 2 &E2H¥ & =&Y
3,300,000 3,300
OFRADIS ABY CHEM L 235 AKY
5,000,000& 5,000
HYRIZH (HXAU3S) 79,593 75,279 4,314
el 2 37,013 32,919 4,094
ol 2| 37,013 32,919 4,094
101 124 dl 37,013 32,919 4,094
03 RIAHAZZ2TE = 37,013 32,919 4,094
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2AM: X3S

Ha: HY2 YA (FN3S)

Sel: o2y (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Os=QdH FA2el & 37,013
—Jlzs
(2,050,700 8% )+(2,071,400& =48 ) 24,692
— M Z A 130,000& =128 1,560
— G E St
(2,050,700&+2,071,400& ) *55% 2,268
—JtE=E 80,000& x12& 960
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